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Előterjesztés

Sióagárd Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2013. február 12-én tartandó testületi ülésére

Tárgy: Többcélú Kistérségi Társulási tagsággal kapcsolatos döntés
Előterjesztő és előadó: Háry János polgármester
Tisztelt Képviselő-testület!

Sióagárd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2012. november 27-én tartott ülésén 180/2012 (XI. 27.) számú határozatával döntött az önkormányzat többcélú kistérségi társulási tagságával kapcsolatban.

A határozat – többek között – az alábbiakat tartalmazta: „Sióagárd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás jövőjéről szóló előterjesztést. Ennek alapján megállapítja, hogy a megváltozott jogszabályi környezet miatt a társulási feladatellátásból származó előnyök megszűntek, újabb közös feladatok, melyek társulási ellátásából a településnek előnye származik, pedig még nem kerültek meghatározásra, ezért a képviselő-testület a kistérségi társulás 2012. december 31-ei hatállyal, közös meggyezéssel történő megszüntetését kezdeményezi.”


Horváth István Elnök Úr megkereséssel élt önkormányzatunk felé, melynek kivonatos tartalmát az alábbiakban ismertetem: A Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsának döntése alapján a társulás továbbra is működik közös célokkal Szekszárd és Térsége Önkormányzati Társulás néven. Kérik, hogy amennyiben Sióagárd Község Önkormányzata a társulásnak tagja kíván maradni, a tavaly meghozott határozatot - minősített többségi képviselő testületi döntéssel – a Képviselő-testület vonja vissza. Amennyiben a Társulásból az önkormányzat kilép, 2013. február 28-ig ismételt jelzést kérnek erről a szándékról, ebben az esetben 2013. március 1-jével kiléphet az önkormányzat a társulásból.

A résztvevő önkormányzatok az eddigi feladatokat megtartanák (ezek az alábbiak voltak különösen: területfejlesztés, közösségi buszok működtetése, esélyegyenlőségi tervek, turisztikai együttműködés, személyes gondoskodás körébe tartozó ellátások szervezése, egészségügyi alapellátás, térségi közművelődési tevékenyég, bűnmegelőzés). 
Jelenleg – további pontosabb célok meghatározásáig – az alábbiak megvalósítását javasolják:

· NEFELA tagdíj befizetése minden önkormányzatra

· Kistérségi rendezvénynaptár elkészítése és kiadása (településenként 100 példány biztosításával)

· M9 Területfejlesztési Társulási tagdíj befizetése (50 e Ft)

Az elképzelések szerint tagdíj nem lenne, vagy csak jelképes mértékű.

Lehetséges célokként fogalmazódtak meg továbbá az állati hulladéklerakók ügyének rendezése, és egy területfejlesztési források lehívására alkalmas civil szervezet létrehozása.
Tekintettel arra, hogy az elmúlt időszakban sikerült újabb közös célokat meghatározni, javasolom, hogy Képviselő-testület vonja vissza korábbi határozatát, és Sióagárd Község Önkormányzata maradjon a Többcélú Kistérségi Társulás jogutódjának, a Szekszárd és Térsége Önkormányzati Társulásnak a tagja. 

Határozati javaslat:

…/2012 ( …) számú képviselő-testületi határozat

Szekszárd és Térsége Önkormányzati Társulási tagságról 

Sióagárd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete ismételten megtárgyalta a Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulással, illetve a Szekszárd és Térsége Önkormányzati Társulással kapcsolatos előterjesztést. 

Akként határozott, hogy 180/2012. (XI. 27.) számú határozatát visszavonja, és a Szekszárd és Térsége Önkormányzati Társulás tagja kíván maradni.


Megbízza a polgármestert, hogy a döntésről Szekszárd és Térsége Önkormányzati Társulást értesítse.


Felelős: Háry János polgármester


Határidő: folyamatos

Sióagárd, 2013. február 7.









Háry János
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