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Előterjesztés

Sióagárd Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2013. március 26-án tartandó testületi ülésére

10. számú napirend
Tárgy: Szekszárd és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási megállapodásának elfogadása  

Előterjesztő és előadó: Háry János polgármester
Tisztelt Képviselő- testület!


2013. január 1. napjával hatályon kívül helyezték a települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásairól szóló 2004.évi CVII. törvényt, valamint a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997.évi CXXXV. törvényt.

A jogszabályi változásokra tekintettel Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa a társulás munkaszervezetét 2012. december 31. napjával megszüntette, a társulási tanács munkaszervezeti feladatait (döntések előkészítése, végrehajtás szervezése) a továbbiakban Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala látja el.

2013. január 1. napjától a társulásokra vonatkozó szabályokat a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) határozza meg. A Mötv. 146.§ (1) bekezdése alapján a társulási megállapodásokat 2013. június 30-ig felül kell vizsgálni.


A Társulás 2013. február 4-i ülésén döntött arról, hogy a felülvizsgálatot február 28-ig elvégzi és lehetőséget ad a kilépni szándékozó önkormányzatoknak, hogy ezen időpontig meghozott képviselő-testületi döntésük alapján 2013. március 1-jével kilépjenek a társulásból.

Sióagárd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2012. február 12. napján tartott ülésén ismételten megtárgyalta a társulással kapcsolatos előterjesztést, és úgy határozott, hogy 180/2012. (XI. 27.) számú határozatát visszavonja, és - az átalakított - Szekszárd és Térsége Önkormányzati Társulás tagja kíván maradni.

A testületi ülésen megtárgyaltuk, hogy a résztvevő önkormányzatok az eddigi általános feladatokat megtartanák (ezek az alábbiak voltak különösen: területfejlesztés, közösségi buszok működtetése, esélyegyenlőségi tervek, turisztikai együttműködés, személyes gondoskodás körébe tartozó ellátások szervezése, egészségügyi alapellátás, térségi közművelődési tevékenyég, bűnmegelőzés), valamint a további pontosabb célok meghatározásáig az alábbiak megvalósítását javasolták:

· NEFELA tagdíj befizetése minden önkormányzatra

· Kistérségi rendezvénynaptár elkészítése és kiadása (településenként 100 példány biztosításával)

· M9 Területfejlesztési Társulási tagdíj befizetése.
Lehetséges célokként fogalmazódtak meg továbbá az állati hulladéklerakók ügyének rendezése, és egy területfejlesztési források lehívására alkalmas civil szervezet létrehozása.

A fenti előzmények ismeretében javasolom az új társulási megállapodás elfogadását, a régi hatályon kívül helyezését. A társulási megállapodás az előterjesztés mellékletét képezi. 
A megállapodásban átvezetésre került a társulás neve (amelyet a tanács Szekszárd és Térsége Önkormányzati Társulás néven fogadott el), székhelye, az egyes települések lakosságszámai, valamint a Mötv. társulásokra vonatkozó szabályai.

A társulás jogszerű működése érdekében szükséges a társulási megállapodást a Magyar Államkincstár részére minél előbb benyújtani, ezért a Tanács a bizottságok összetételét és létszámát a 2013. február 27-ei ülésén elfogadta.

Melléklet: 1 db társulási megállapodás tervezet

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására! 

Szükséges szavazati arány: minősített többség

Sióagárd, 2013. március 19. 








   
Háry János 









polgármester  

Határozati javaslat:

…/2013. (... ) számú határozat

Szekszárd és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási megállapodásának elfogadása

Sióagárd Község Önkormányzati Képviselő- testülete 
akként határozott, hogy a Szekszárd és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási megállapodását a határozat mellékletét képező tartalommal elfogadja.

Megbízza a polgármestert a társulási megállapodás aláírásával.

Határidő: azonnal.

Felelős: Háry János polgármester 


