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Előterjesztés

Sióagárd Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2013. június 25-én tartandó rendes ülésére 

8. számú napirend
Tárgy:  Helyi Esélyegyenlőségi Program elfogadása
Előterjesztő:  Hámori Szabolcs alpolgármester
Előadó: Hámori Szabolcs alpolgármester
Az előterjesztést készítette: Rikker Anita Márta
Tisztelt Képviselő-testület!

A hazai és uniós pályázatokon való indulás egyik feltétele, hogy a település rendelkezzen esélyegyenlődési programmal. A program elkészítésének határideje 2013. július 1. 
Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló törvény alapján az önkormányzatoknak 5 évre szóló helyi esélyegyenlőségi programot kell elfogadni,s pályázati támogatásban csak akkor részesülhetnek, ha rendelkeznek a törvénynek megfelelő hatályos esélyegyenlőségi programmal. 

Sióagárd Község Önkormányzatának Helyi Esélyegyenlőségi programja (HEP) elkészült, mely tartalmaz helyzetelemezést a hátrányos helyzetű csoportok szociális, oktatási, foglalkoztatási, egészségügyi és lakhatási helyzetéről, valamint intézkedési terveket a problémák komplex kezelésére. Az önkormányzatok egységes elvek mentén készítik el az esélyegyenlőségi programjaikat, hogy országos szinten is nyomon követhető legyen az esélyegyenlőségi célcsoportok (mélyszegénységben élők – romák, gyerekek, nők, idősek, fogyatékossággal élők) helyzetének változása és az esélyegyenlőséget célzó intézkedések. Az önkormányzatnak elkészült és elfogadott esélyegyenlőségi programot közzé kell tenni, valamint meg kell küldeni a TKKI részére .
Kérem, hogy a tisztelt képviselő-testület az előterjesztést tárgyalja meg, és fogadja el az Esélyegyenlőségi programot.
2013. június 24.
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