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Előterjesztés

Sióagárd Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2013. október 11-én tartandó rendkívüli ülésére 

Tárgy: Döntés a helyi önkormányzatok szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásának igényléséről 
Előterjesztő és előadó: Háry János polgármester
Az előterjesztést készítette: dr. Baranyai Eszter jegyző, Balogh Györgyi aljegyző
Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyar Közlöny 2013. október 7-én hozzáférhető számában jelent meg a helyi önkormányzatok szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásáról szóló 57/2013. (X. 4.) BM rendelet. 

A rendelet fontosabb vonatkozó szabályait az alábbiakban ismertetem:
A 2013. január 1-jei lakosságszám alapján az 5000 fő lakosságszám alatti települési önkormányzatok szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó támogatásra igényt nyújthatnak be. 

A támogatás mértéke Sióagárd esetében kemény lombos fafajta esetében 12 000 Ft/erdei m3 +áfa, lágy lombos fafajta esetében 6800 Ft/erdei m3 +áfa. 

A támogatás felhasználásának feltétele kemény lombos fafajta esetében 2000 Ft/erdei m3 +áfa, lágy lombos fafajta esetében 1200 Ft/erdei m3 +áfa mértékű önrész vállalása. 

(Lágy lombos tűzifa igénylésére kizárólag Bács-Kiskun, Békés, Csongrád valamint Hajdú-Bihar megyében lévő települési önkormányzat jogosult.)
A 2013. január-március hónapokban lakásfenntartási támogatásban részesülők számának átlaga alapján legfeljebb 2 m3/ellátott tűzifa mennyiséget igényelhet a települési önkormányzat. 

A települési önkormányzat az adatlapot legkésőbb e rendelet hatálybalépését követő 10. napon (október 15.) rögzíti és zárja le az ebr42 önkormányzati információs rendszerben, továbbá a dokumentációt papír alapon egy eredeti és egy hitelesített másolati példányban a Magyar Államkincstár területileg illetékes nyújtja be. 

A támogatási igénynek tartalmaznia kell 

a)  az 1. melléklet szerinti adatlapot, 

b)
a települési önkormányzatnak a saját forrás biztosítására vonatkozó igazolását. 

A miniszter az igényeltnél alacsonyabb összegű támogatás megítélésére is jogosult. Az igényekből elsődlegesen a 20 m3 alatti mennyiségek teljesítését kell biztosítani, az e fölötti mennyiségek esetében csökkentett, a lakásfenntartási támogatásban részesülők összlakosságszámhoz viszonyított arányát differenciált mértékben figyelembe véve kell a rendelkezésre álló előirányzatot felosztani. 

A támogatásban részesített települési önkormányzatok rendeletben szabályozzák a szociális rászorultság szabályait, az igénylés részletes feltételeit, amelyet az elszámolással egyidejűleg a kincstárnak benyújtanak. 

A rendeletben 
a)  a szociális rászorultság szempontjait akként kell meghatározni, hogy a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvény szerinti 

aa)  aktív korúak ellátására, 

ab)  időskorúak járadékára, 

ac)  adósságkezelési támogatáshoz kapcsolódó adósságcsökkentési támogatásra, vagy 

ad) - tekintet nélkül annak természetbeni vagy pénzbeli formában történő nyújtására – lakásfenntartási támogatásra 
jogosult előnyt élvezzen, valamint  

b)  a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő család élvezzen előnyt és 

c)  háztartásonként legfeljebb 5 m3 tűzifa biztosítására kerüljön sor. 

A települési önkormányzat a szociális célú tűzifára való jogosultságról határozattal dönt. 

A támogatást a települési önkormányzat ±5% elfogadott tűréshatárú, átlagosan 100 cm hosszú, 5-35 cm átmérőjű tűzifának a megyei kormányhivatal erdészeti igazgatóságai által nyilvántartott erdőgazdálkodóktól történő megvásárlására fordíthatja. Kemény lombos vastag tűzifa esetében a megvásárolt tűzifa mennyiségének legfeljebb 5%-a lehet a nem kemény lombos fajokból származó fafajta. 

A települési önkormányzat a támogatott mennyiségnél többet is vásárolhat az erdőgazdálkodótól, ha a minőségi követelményeknek megfelelő tűzifát a meghatározott árnál kedvezőbb feltételekkel tudja beszerezni. 

A tűzifa szállításából – ideértve a rászorulókhoz való eljuttatást is – származó költségek a települési önkormányzatot terhelik. A települési önkormányzat a szociális célú tűzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem kérhet. 

A támogatást a miniszter utalványozása alapján a kincstár soron kívül egy összegben folyósítja. A települési önkormányzat a támogatást 2014. február 15-éig használhatja fel, a támogatás felhasználásáról 2014. március 31-éig számol el aKincstár előtt. A települési önkormányzat a tárgyévre eső támogatásrész felhasználásáról tárgyév december 31-ei fordulónappal, az éves költségvetési beszámoló keretében és rendje szerint számol el. 

Kérem a Tisztelt Képviselőket, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a kérdésben döntést hozni szíveskedjenek!









Háry János
polgármester
…/2013. (…) önkormányzati határozat 
A helyi önkormányzatok szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásának igényléséről 

Sióagárd Község Önkormányzat Képviselő-testülete akként határozott, hogy az 57/2013. (X. 4.) BM rendelet 1. §-a értelmében támogatási igényt nyújt be a helyi önkormányzatok szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatása érdekében. 

Az önkormányzat a jogszabályi előírások szerinti maximális mértékű támogatásra nyújt be támogatási igényt.
A szükséges önerő mértékét az Önkormányzat 2013. évi költségvetési rendeletében biztosítja. 

Megbízza a polgármestert, hogy a támogatási igény határidőben történő benyújtásáról gondoskodjon. 

Felelős: Háry János polgármester
Határidő: 2013. október 15.
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