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Előterjesztés

Sióagárd Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2015. június 11-én tartandó rendkívüli ülésére 
Tárgy:  A 2014. évi C. törvény 3. melléklet II.9 pont szerinti a gyermekétkeztetés feltételeit javító fejlesztések támogatása címen benyújtott pályázat módosítása
Előterjesztő és előadó: Gerő Attila polgármester
Előterjesztést készítette: Gerő Attila polgármester, Rikker Anita Márta pályázatíró
Tisztelt Képviselő-testület!
A 2014. évi C. törvény 3. melléklet II. 9 pont szerinti a gyermekétkeztetés feltételeit javító fejlesztések támogatására kiírt pályázat benyújtásra került, a Magyar Államkincstárral történt egyeztetést követően javítani szükséges a képviselő-testületi határozatban szereplő összegeket.

Az Önkormányzat a pályázati cél tekintetében visszaigényli az ÁFÁ-t így a beruházás kapcsán is az ÁFA visszaigénylésre kerül, ennek értelmében a pályázatban a beruházás nettó összegét szükséges szerepeltetni, s a nettó összeg 5 %-át kell biztosítani, mint saját forrást.

A módosítást követően a saját forrás összege kevesebb, mint az eredeti Képviselő-testületi határozatban szereplő összeg.

Beruházás összes nettó összege: 10.479.613.- Ft, igényelt támogatás összege: 9.955.631.- Ft, saját forrás összege 523.982.- Ft.
Kérem, hogy a Tisztelt Képviselő-testület hozzon határozatot a pályázat módosításáról. 
Sióagárd, 2015. június 10.
          Gerő Attila sk.







polgármester
Határozati javaslat
A 2014. évi C. törvény 3. melléklet II. 9 pont szerinti a gyermekétkeztetés feltételeit javító fejlesztések támogatása címen benyújtott pályázat módosítása
1.) Sióagárd Község Önkormányzata akként határozott, hogy pályázatot nyújt be Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 3. melléklet II. 9 pont szerinti a gyermekétkeztetés feltételeit javító fejlesztések támogatása jogcímen a Sióagárdi konyha fejlesztésére.
2.) A pályázat címe: Sióagárdi konyha fejlesztése (7171 Sióagárd, Kossuth u 6 hrsz.)
3.) A képviselő-testület a Sióagárdi konyha fejlesztése beruházáshoz 523.982.- Ft saját forrást biztosít, a 2015. évi költségvetése terhére, mely a nettó fejlesztési költség 5 %-a.

4.) A Képviselő-testület a beruházás költségének maximum 50 %-át eszközbeszerzésre fordítja. 

5.)  A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásáról határidőben gondoskodjon
Felelős: Gerő Attila polgármester a Beruházási Ajánlattételi Felhívás megküldéséért.

Határidő: 2015. június 15.
