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Beszámoló a    2014.  évben végzett  védőnői munkáról

A védőnői munka az alapellátás részeként, a családok egészségének megőrzésére, segítésére irányuló preventív tevékenység, valamint a betegség kialakulásának, az egészségromlásnak a megelőzése érdekében végzett egészégnevelés.

A védőnő a gondozási feladatait önállóan végzi. Gondozási feladataimat Sióagárdon illetve csatolt községként fácánkertben 2014. augusztus 1. óta látom el. Tevékenységem során szakmailag együttműködök a háziorvossal. (2014 év októberétől helyettesítő háziorvossal ) Így továbbra is  jellemző volt, hogy  a gyermekes szülők többsége Szekszárdon választott gyermekorvost. A szekszárdi orvosokkal telefonon tartom a kapcsolatot bármilyen problémás esetben. Nehézséget okoz, hogy a szekszárdi orvosválasztás nem egységes, így egyszerre 4-5 orvossal kell kapcsolatot tartani és így az oltások és státuszvizsgálatok megtörténtének ellenőrzése valamint az oltóanyagszámok dokumentálása viszont a fenti okok miatt többletmunkát igényel. Gyógykezelésben részesülő személyek esetében az orvos rendelkezése szerint járok el. A közoktatás, a gyermekjóléti, szociális és családsegítést végző intézmények illetékes szakembereivel együttműködök.

A védőnő szakmai felügyeletét az ÁNTSZ illetékes vezető védőnője látja el. (Jelenleg Tolna Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Szakigazgatási Szerv)
Gondozási tevékenységem azon családok körében végzem, ahol várandós és gyermekágyas anya illetve 0-6 éves korú gyermek él. A gondozási tevékenységem kiterjed az iskola-és óvoda egészségügyi munkára is.

Körzet bemutatása:

Tanácsadások helye, ideje:Védőnői Tanácsadó, Sióagárd Kossuth u. 46.
                                           Várandós Tanácsadás:   kedd       11-12:30 óráig

                                           Csecsemő Tanácsadás:   kedd      12:30-14 óráig

Körzet ellátó szakorvos:                 
                                                             Csecsemő: Dr. Nemes Judit

A várandósok szakellátása Szekszárdon történik. Nehézséget az időpont kérés okoz, mert szinte minden vizsgálatra 4-5 hetes előjegyzés van, ezért szükség esetén intézem a kismamák helyett.
Oktatási intézmények: Óvoda, Általános Iskola (1-4. osztály)
Ellátottak köre: A 49/2004. (V. 21.) ESZCSM rendelet 2. § (5) bekezdése alapján a védőnő köteles ellátni –a lakcímmel rendelkező személyeken túl- a körzetében jogszerűen tartózkodó azon személyt is, aki az ellátás iránti igényt a védőnőnél bejelentette.
Várandós anyák gondozása:

2013 évről áthozott várandósok száma: 3
Újonnan nyilvántartásba vettek száma: 13
ebből veszélyeztetettek: 9 (egészségügyi)
Önálló védőnői tanácsadáson résztvevő várandós anyák száma: 138
Látogatások száma: 76
  
Feladat: a várandósgondozást, mint komplex egészségügyi szolgáltatást, a szülész-nőgyógyász szakorvos, a várandós nő választása alapján - 2014.07.01. rendeletmódosulás alapján - a szülésznő, a háziorvos, a gyermeket váró nő együttműködésén alapulva végzem. 33/1992.(XII. 23. )NM rendelet alapján önállóan végzett szűrővizsgálatokkal követem a magzat fejlődését és a várandós anya egészségi állapotát.
A várandós gondozás értékelése: A várandósok közül a 12. hétig jelentkezett gondozásra 13 fő. (Így mindenkinél az előírt vizsgálat időben megtörtént.)
Gyermekágyas és szoptatós anyák gondozása

Az év folyamán szült anyák száma: 11
A szült anyák közül gondozásban részesülők száma: 11
Gyermekágyas anyáknál történt látogatás: 61
Feladat: segítséget nyújtok, és tanácsot adok a szülést követő egészségi állapotra vonatkozóan, szoptatással, gyermekgondozással, valamint a családtervezéssel összefüggő kérdésekben. 
Nővédelem:
A 2014-es évben a méhnyak szűrő mintaprogram nem működött részben helyettesítés miatt, részben pedig mert a képzést még nem volt lehetőségem elvégezni. Látogatásaim során igyekszem a nagymamákat, anyukákat figyelmeztetni a szűrővizsgálatok fontosságára, a nőgyógyászati vizsgálatok mellett a mammográfiai vizsgálatok szükségszerűségére is. 
0-6 évesek gondozása:

0-11 hónaposok száma: 12 (2014.dec.31)
                            ebből veszélyeztetett: 3
                                                                                                 (egészségügyi okból:3)
Védőnői látogatások száma: 197
Orvossal/védőnői tanácsadáson megjelentek száma: 121
12-36 hónaposok száma: 24 (2014.dec.31)
ebből veszélyeztetett: 5
                                                                                        
(szoc. okból:3 eü+szoc.:2)
Védőnői látogatások száma: 119
 
Orvossal/védőnői tanácsadáson megjelentek száma: 54
3-6 évesek száma: 44 (2014.dec. 31)
                                       ebből veszélyeztetett: 7
                                                                    (egészségügyiokból:4, szoc.okból:2, eü.+szoc. 1)
Védőnői látogatások száma: 131
 
Orvossal/védőnői tanácsadáson megjelentek száma:53
Az év folyamán első életévüket betöltöttek száma: 12
Közülük 4 hónapos korig kizárólagos szoptatásban részesülő csecsemők száma: 9 (75%)
1 éves kor után is kapott anyatejet: 8 (66,6%)

Anyatejet egyáltalán nem kapott csecsemő: 0
Életkorhoz kötötten kötelező védőoltásban mindenki részesült.

Főbb feladatok: 
· A 0-6 éves korú gyermekek gondozása során, családlátogatás, védőnői tanácsadás keretében folyamatos, célzott és szükséglet szerinti gondozást végzek, továbbá a harmonikus szülő-gyermek kapcsolat kialakulását, a gyermek nevelését és a szocializációját segítem, valamint a gyermek fejlődéséhez igazodóan az egészséges életmódhoz szükséges ismereteket nyújtom,
A szoptatást és az anyatejes táplálást fokozott figyelemmel kísérem, az anyatejjel való táplálást szorgalmazom, különösen az első 6 hónapban, az anyát tanítom a szoptatás helyes technikájára, a tejelválasztás fokozásának és fenntartásának módjaira,

Szűrővizsgálatokat végzek a módszertani ajánlások alapján és az észlelt eltérésről a házi gyermekorvost, illetve a háziorvost írásban értesítem,

A családokat tájékoztatom az életkorhoz kötött védőoltások fontosságáról, a védőoltások szervezését, nyilvántartását, jelentését a külön jogszabályban, módszertani levélben foglaltak szerint teljesítem.
 Baba-mama Klub továbbra is működik heti rendszerességgel, melyen átlagosan 4-5 anya jelenik meg a gyermekével. A klubban ölbeli játékokkal ismerkednek, tapasztalatot cserélnek, a gyermekek pedig ismerkedhetnek, játszhatnak egymással. A klubba igyekszünk bevonni azokat az anyukákat gyermekeikkel, akik nagyszülőknél vannak 1-2 hétig Sióagárdon.
Iskola-egészségügyi tevékenység:
· A körzethez tartozó oktatási intézményekben önállóan végzem az alapszűréseket, a vonatkozó módszertani irányelv szerint. 
· Kiemelt feladatom az egészségfejlesztés/nevelés, elsősorban az egészséges életmód támogatása, a népegészségügyi program és az iskolai egészségfejlesztési terv megvalósulása érdekében. (fogápolás, személyi higiéne, balesetvédelem, környezetvédelem, betegségek megelőzése, dohányzás ártalmairól, parlagfűről)
· Tisztasági vizsgálatot negyedévente végzek, tetvesség esetén szükség szerint.

· Környezet-egészségügyi feladatok: - Tantermek, tornaterem egyéb kiszolgáló helyiségek ellenőrzését végzem, hiányosságok észlelése esetén jelzéssel élek.
· Napi szintű a kapcsolatom óvónőkkel és a pedagógusokkal.
· Szülőket tájékoztatom szóban ill. írásban a gyermekük vizsgálati eredményeivel kapcsolatban.
· A krónikus betegségben szenvedő gyermekek rendszeres ellenőrző vizsgálatát nyomon követem.
· Egyészség nap szervezése óvodában és iskolában.
Egyéb feladatok:
· Részt veszek a továbbképzéseken, munkaértekezleteken, egyéb szakmai értekezleteken.
· A munkámról kimutatást, a gyermekekről személyes dokumentációt vezetek, a jogszabályok és a helyi protokollok szerint.

· Az előírt jelentési kötelezettségeknek eleget teszek. 
Munkám során a 1997. évi XLVII törvényt az egészségügyi és hozzá kapcsolódó személyes adatok védelméről betartom.
Munkakörülmények, felmerült problémák:
· Munkakörülményeim a feladataim elvégzéséhez megfelelőek, Az eszközök a látásvizsgáló tábla kivételével újak, kiválóan lehet velük dolgozni. A látásvizsgáló tábla sajnos nem rögzített és nincsen megvilágítva, így kedvezőtlen fényviszonyok mellett nem alkalmas a gyermekek látásélességének szűrésére.

· 2015 szeptemberétől tanulmányaimat szeretném folytatni a Pécsi Tudományegyetem mesterképzésén – Táplálkozástudományi szakirányon – levelező tagozaton, melyről előzetesen már egyeztettem. A képzés a szorgalmi időszakban havonta egy hetet vesz igénybe, ehhez azonban a hétfői és keddi napokon helyettesítés szükséges, mert a tanácsadások nem maradhatnak el. A helyettesítésemet Broviacné Stallenberger Anita, szekszárdi védőnő látta el ez idáig. A további napokon a gondozottak számára a telefonszámom ismert és elérhető vagyok. A konzultációs hetek beosztását az első félévre vonatkozóan mellékelten csatoltam.
Tisztelt Képviselő Testület!

A beszámolóm készítésének célja: a Testület tájékoztatása a védőnői munkáról.

Megköszönve munkám iránti bizalmukat, együttműködésüket.

Dátum:Sióagárd, 2015.08.06.
Tisztelettel:


                 Szabó Kata

      körzeti védőnő
