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Előterjesztés

Sióagárd Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2016. január 21-én tartandó soron következő, nyilvános ülésére 

5. számú napirend

Tárgy: A Kölesdi Közös Óvodafenntartó Társulás társulási megállapodásának módosítása
Előterjesztő: Gerő Attila polgármester
Előterjesztést készítette: Balogh Györgyi aljegyző
Tisztelt Képviselő-testület !
2013. évben Sióagárd, Harc, Kölesd és Kistormás települések a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 87. §-a, valamint a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC.tv. 4. § 1.a.) alapján az óvodai nevelés feladatellátásra, nevelési-oktatási intézmény közös fenntartására létrehozták a Sióagárdi Közös Óvodafenntartó Társulást. 

2015. évben a tagtelepülések képviselő-testületei úgy döntöttek, hogy a kedvezőbb finanszírozás és az intézmény vezetője feladat-ellátási helye miatt a székhelyet Kölesdre helyezik át, ehhez igazítva módosították  a társulás alapiratait. 

Így 2015. augusztus 1. napjától a társulás Kölesdi Közös Óvodafenntartó Társulásként működik- a székhelyen kívül-  változatlan feltételek mellett.  
A Tolna Megyei Kormányhivatal a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági nyilvántartásáról és ellenőrzéséről szóló 369/2013. (X.24.) Kormányrendelet 40. § (1) bek. f.) pontja alapján hivatalból eljárást folytat a Kölesdi Közös Óvoda, Bölcsőde és Családi Napközi szolgáltató nyilvántartásban történő adatmódosítása ügyében. Az eljárás során az ellenőrzést folytató szerv megkérte a fenntartótól a társulási megállapodás másolatát az intézmény nevének és székhelyének megváltoztatása miatt, melyet a fenntartó határidőben megküldött. 
A Kormányhivatal az egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodás áttekintésekor észrevételezte, hogy abban nem szerepel a feladat- és hatáskörök között a gyermekek napközben ellátása, ezen belül is a családi napközi szolgáltatás kormányzati funkció (ún.”kofog-szám”) szerinti megnevezése, emiatt szükségessé vált a társulási megállapodás módosítása is. 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 88. § (2) szerint a társulásban részt vevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel hozott döntése szükséges a társulási megállapodás jóváhagyásához, módosításához vagy a társulás megszüntetéséhez.
Fentiek miatt kérem a tisztelt képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és az ügyben döntést hozni szíveskedjenek. 
Határozati javaslat:

….2016. (….) önkormányzati határozat

A Kölesdi Közös Óvodafenntartó Társulás társulási megállapodásának módosításáról

Sióagárd Község Önkormányzat Képviselő-testülete akként határozott, hogy a Kölesdi Közös Óvodafenntartó Társulás társulási megállapodása módosításait az előterjesztett formában elfogadja.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a módosított társulási megállapodás aláírására.

A Képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt, valamint a polgármestert, hogy a módosított Társulási Megállapodást a Magyar Államkincstár, valamint a Tolna Megyei Kormányhivatal részére küldje meg.

Felelős: Gerő Attila polgármester, Garai László jegyző 

Határidő: 2016. január 22. 
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