PAGE  
2

	TOLNA MEGYEI

KATASZTRÓFAVÉDELMI IGAZGATÓSÁG

	Szekszárdi Katasztrófavédelmi Kirendeltség


        17.1/58-1/2014/SZ.

Jóváhagyom:

Szekszárd, 2014 február …-n 

Wéber Antal tű. ezredes



igazgató

Szekszárdi Katasztrófavédelmi Kirendeltség 

2013. évi tevékenységének

beszámolója







Felterjesztem:






           Szekszárd,  2014. január 31.


Karaszi Péter tű. alezredes


kirendeltség-vezető

BEVEZETÉS
A katasztrófavédelemben történt változások az elmúlt évek során új alapokra helyezték a hazai védekezés rendszerét. Más szemléletű vezetés-irányítási rendszer jött létre, jelentős mértékben kibővült az új szervezet tevékenységi köre. Szinte minden szakterület munkája megváltozott, emellett új feladatok is jelentkeztek, elsősorban az iparbiztonság vonatkozásában. A személyi állomány leterheltsége nagymértékben megnövekedett. A feladatok elvárások szerinti végrehajtásához szükség volt az új információk befogadására és feldolgozására. Kiemelt vezetői feladatként el kellett fogadtatni az állománnyal, hogy más munkatempóban, más szemlélettel és nagyobb szakértelemmel kell végezni a mindennapi munkát.
 Az átalakult feladatrendszerhez igazodóan a szervezet struktúrája is jelentős mértékben módosult. Szervezeti átalakulás a 2012. évben három lépcsőben zajlott, ebből két esetben állománytábla módosulást is eredményezett. Az országos és területi szervezeti felépítéshez hasonló struktúra került kialakításra helyi szinten is. 

A 2013. év tevékenységének fontos eleme az új szervezet működtetésében a személyi feltételek biztosítása. A már korábban is tevékenységi körünkbe tartozó feladatok mellett számos új feladatot kellett megoldani. Ezek végrehajtása kreativitást, nagy munkabírást és gyakran többletmunkát igényelt a végrehajtói állomány részéről. 
VEZETÉS, IRÁNYÍTÁS:
A katasztrófavédelem területén jelentős változást hozott a 2012. január 1-jétől hatályos új katasztrófavédelmi törvény, amely országosan egységesítette, állami felügyelet alá vonta a katasztrófavédelmi szerveket.

Az új egységes vezetésirányítási rendszer felállásával jelentősen kibővült az új szervezet tevékenységi köre, átalakult a struktúrája és feladatrendszere. A tűzvédelmi, polgárvédelmi és a hatósági feladatok mellett új szakterületként jelent meg az iparbiztonsági feladatkör. A vonulások hatékonyabbá tétele érdekében a szakmai és gazdaságossági szempontok figyelembe vételével bevezetésre került a beavatkozás-elemzés módszere. Megújult a polgári védelmi szakterület.

Jelentős változásokat hozott 2013 év jogszabályok illetve belső szabályzók egyaránt.

A jelentős mennyiségű jogszabályváltozás miatt kiemelten kezeltük az új törvények, rendeletek és belső szabályzók megjelenését követően azok megismerését, oktatását, elsajátítását. Mindenki számára biztosítottuk elektronikus formában a belső szabályzók és jogszabályok elérhetőségét oly módon, hogy a számítógépes hálózati rendszerünkben egy közös könyvtárat hoztunk létre, ahonnét letölthetőek a dokumentumok. A szolgálatvezetők részére elkészült egy e-mail fiók, melyre minden alkalommal megküldjük a változásokat, új jogszabályokat, valamint belső szabályzókat. Így biztosítottá vált, hogy a lehető legrövidebb módon értesül mindenki a szükséges információkról.
A kiadott jogszabályoknak megfelelően a Kirendeltség illetékességi területe is megváltozott. 2013. január 1-től a Szekszárdi Katasztrófavédelmi Kirendeltség illetékességi területe, a járások felállásával, három járás (Szekszárdi, Bonyhádi és Tolnai járás) illetékességi területére, 46 településre terjed ki.
A közigazgatás vonatkozásában az új jogszabályok hatályba lépésével 203. január 1-jével megalakultak a Járások. A járások létrejöttével új feladat és hatáskörök jelentek meg a védelmi igazgatás rendszerében. 

A Helyi Védelmi Bizottsági üléseken (Szekszárd, Bonyhád, Tolna). A bizottságokat tájékoztattuk a katasztrófa-védelmi törvényről, a hozzá kapcsolódó jogi szabályzókról, illetve a katasztrófavédelem szervezeti átalakulásáról és az új egységes vezetés-irányítási rendszerről. A védelmi bizottságok vezetésében történt változásoknak megfelelően a katasztrófavédelmi elnökhelyettesi posztra Szekszárdon Sarkadi Ferenc tű. alezredes kirendeltség-vezető, majd 2013. szeptember 1-től Karaszi Péter tű. alezredes kirendeltség-vezető, Bonyhádon Borda Károly tű. alezredes polgári védelmi felügyelő, 2013. december 1-től Czinczár Krisztián tű. hadnagy polgári védelmi felügyelő, Tolnán Széles Szabolcs tű. százados, majd helyette Szilasi Lajos tű. alezredes lett kijelölve. Az új védelmi igazgatási rendszer éles helyzetben vizsgázott a Dunán levonuló elhúzódó árvízi védekezés kapcsán. A védekezés első pillanatában e helyszínen voltunk és segítettük a polgármester asszony tevékenységét, valamint a kihelyezett helyi védelmi bizottság működését. A katasztrófahelyzet kihirdetését követően átvettük az irányítást, és folytattuk a védekezést, majd a helyreállítást. 
A vezetői fórumrendszert a TMKI Ellenőrzési és Felügyeleti Szabályzathoz igazodóan a Féléves Ellenőrzési Munkaterv tartalmazta.  A szabályzóknak megfelelően minden reggel ½ 9 órai kezdettel, a kirendeltség-vezető vagy az általa megbízott személy megtartotta a napi pontosítást, valamint hét első munkanapján a heti pontosítást. A havi naptári és ellenőrzési tervben meghatározott időben havi vezetői értekezletet tartottunk. A megbeszélések alkalmával egyeztettük az elvégzendő és az elvégzett feladatokat. A Féléves munkatervben meghatározottak alapján megtartottuk a beszámoltatásokat. A koordinációk alkalmával az elhangzottakról emlékeztetőt készítettünk. 
A kirendeltség illetékességi területén lévő Önkormányzati Tűzoltóságokat (Bátaszék, Tolna), Önkéntes Tűzoltó Egyesületeket folyamatosan tájékoztattuk az újonnan megjelenő szabályzókról, illetve szabályzók változásairól.
A kirendeltség elkészítette az ügyrendjét, majd hatályba lépését követően módosításra kerültek a munkaköri leírások.
Felkérésre több település képviselő testülete előtt beszámoltunk az előző évben végzett tevékenységünkről, részt vettünk az önkéntes tűzoltóságok közgyűlésein, ahol tájékoztatást adtunk az új katasztrófavédelmi rendszer felépítéséről és az egységes vezetés-irányítási rendszeréről. 

Szemlék, rendezvények:

· 2013. március 8. Tiszti értekezletet tartottunk. 

· 2013. február 15. Berendelési gyakorlat Dr Góra Zoltán tű. dandártábornok főigazgató-helyettes ellenőrizte, megfelelő volt.

· Dr. Góra Zoltán tű. dandártábornok főigazgató-helyettes fogadása laktanyánkban. 
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· 2013. április 9. Katasztrófavédelmi ifjúsági verseny (városi) 

· 2013. május 17-19 Pünkösdi Fesztivál 

· 2013. május 18-19 Gemenc Nagydíj. 
· 2013. május 18. Családi nap Tesco parkoló.

·  2013. május 18. Gyereknap Prometheusz park.

· 2013. július 01-én a Bonyhád Őrs főigazgatói megnyitása-átadása.
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· 2013. augusztus 20. Szent István napi rendezvény

· 2013. október 18-án főigazgatói látogatás
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A Szekszárdi Katasztrófavédelmi Kirendeltség szervezeti struktúrája  

A Szekszárdi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság szervezeti struktúrája  




HUMÁN TEVÉKENYSÉG
A szekszárdi Katasztrófavédelmi Kirendeltség nem rendelkezik humán ügyintézővel, de a humán feladatok végrehajtásában részt kell vegyünk. A személyi állománytáblázat alapján törekedtünk az előírásoknak és az elvárásoknak megfelelően úgy feltölteni, hogy a kirendeltség működése biztosított legyen. 2013 év elején a Kirendeltség rendszeresített létszáma 102 fő, ebből 87 betöltött státusz volt. 
2013. évben több személyi változásra is sor került.

2013. január 16-án Dömötör László tű. örgy. Polgári védelmi felügyelő a Tolna Megyei Védelmi Bizottság titkár-helyettesi beosztásba került.
2013. április 1. Szilasi Lajos tű. alez. a Szekszárdi Katasztrófavédelmi Kirendeltség tűzoltósági felügyelői státuszba került ( Széles Szabolcs tű. szds. helyett)
Sebestyén György tű. szds. 2013.feburár 1-től a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság ellenőrzési szolgálathoz került.
dr. Farkas Attila  tű. alez. 2013.február 26-tól a Szekszárdi KVK. hatósági osztály kiemelt főelőadója lett, majd 2013.május 10-én megszűnt szolgálati jogviszonya, elhagyta a kirendeltséget.
Feri Róbert tű. hdgy. (volt műszaki biztonsági tiszt) 2013.május 13-tól hatósági osztály kiemelt főelőadói státuszába került.
Varga Csaba tű. zls. 2013.május 13-tól a műszaki biztonsági tiszt terhén referens (munkavédelmi) biztonsági tiszti feladatokat látja el, majd hadnagyi kinevezését követően 2013. október 1-től műszaki biztonsági tiszt.
Karaszi Péter tű. alezredes 2013. szeptember 1-től kirendeltség-vezetői beosztásba került kinevezésre (Sarkadi Ferenc tű. alezredes helyett, aki a Paksi KvK. Kirendeltség-vezetője lett)

Sebestyén György tű. őrnagy 2013. szeptember 1-től hatósági osztályvezetői beosztást tölt be (Ferger Ferenc tű. alezredes helyett aki a hatósági osztály kiemelt főreferense lett).

Sághy-Takács Krisztián 2013. szeptember 1-től az Igazgatóság ellenőrzési szolgálatánál teljesít szolgálatot.

Czinczár Krisztián tű. hadnagy 2013. december 1-től polgári védelmi felügyelői beosztásba került kinevezésre (Borda Károly tű. alezredes helyett, aki katasztrófavédelmi megbízotti beosztást tölt be).
Jelenleg a 22 tiszti beosztásból csak 14 van feltöltve. Nincs betöltve az iparbiztonsági felügyelői, a hatósági főelőadói, két szolgálatparancsnoki, három rajparancsnoki és őrsparancsnoki beosztások. A kirendeltség szervezési állománytábla szerinti létszáma 2013. december 31-én 102 fő helyből 86 státusz van betöltve, de egy fő október 1-től vezényelve van, a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság KMSZ szolgálatába. A szervezési állománytáblának megfelelően törekszünk az üres státuszok betöltésére, 2013 évben 7 fő fejezte be a moduláris rendszerű alapfokú képzést és állt szolgálatba. November hónapban felvételi eljárást folytattunk le, melyre 8 fő jelentkezett, akik a fizikai és intelligencia felmérőn megfeleltek, azonban az orvosi alkalmassági vizsgálat csak 4 személynek sikerült. (A Szekszárdi HTP állományában szerepel Böhm Róbert, aki az igazgatóságon van foglalkoztatva.)
2013-ban 8 fő távozott a szervezettől: 

1. 2013. május 10. Dr Farkas Attila tű. alez;

2. 2013. május 5-én Nagy Gábor tű. ftörm;

3. 2013. július 1-én Szabó Ferenc Zoltán tű. ftőrm;
4. 2013. szeptember 1-én Csepeli Attila tű. zls;

5. 2013. december 31-én Kelemen István tű. őrm;

6. 2013. december 31-én Dózsa László tű. zls;
7. 2013. december 31-énHorváth Péter tű. ftőrm;

8. 2013. december 31-én Kovács Zoltán tű. őrm.
A felvételre jelentkezők esetében minden alkalommal elvégeztük a fizikai, a pszichikai és egészségügyi alkalmassági vizsgálatokat. Az egészségügyi és pszichológiai alkalmassági szűrő vizsgálatok miatt 30 %-kal többlet toborzás volt szükséges, hogy biztosított legyen a megfelelő létszám felvétele. 
A kirendeltség teljes személyi állománya vonatkozásában felmértük a nyelvoktatás igényét, mely oktatás sajnálatos módon nem került megtartásra.
Az Országos Katasztrófavédelmi Igazgatóság és a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság által szervezett tanfolyamokon, szakmai továbbképzéseken részt vettünk. 

Vezetői továbbképzésen a Kirendeltség állományából 7 fő vett részt (Sarkadi Ferenc tű. alez., Borda Károly tű. alez., Széles Szabolcs tű. szds., Karaszi Péter tű. örgy., Ábrahám Sándor tű. alez., Szilasi Lajos tű. alez., Ferger Ferenc tű. alez.)

Karaszi Péter tű. örgy; Feri Róbert tű. hdgy. Málinger Csaba tű. hdgy. ADR illetve RID képzésen,
Sághy-Takács Krisztián ÁROP-2.2.16. jogalkalmazás javítása továbbképzésen,
Borda Károly tű. alez. alapfokú sugárvédelmi továbbképzésen,

Kapási Tamás tű. tőrm. vezetéstechnikai alaptanfolyamon,

Tóth Sándor tű. zls. és Mihály Gábor tű. zls. Műszaki mentő gépjárművek mentori képzésén,
Karaszi Péter tű. alez. vezetőképzőn,
Lukács Balázs tű. hdgy. Tiszti átképzőn vesz részt.

A kirendeltségen 2013. évben fegyelmi eljárás lefolytatására nem került sor. A Nemzeti Közszolgálati Egyetem kettő hallgatója a gyakorlati képzését a Szekszárdi Katasztrófavédelmi Kirendeltségen és a Szekszárdi Hivatásos Tűzoltóparancsnokságon töltötték el. A gyakorlat alkalmával megismerkedtek a kirendeltség és a tűzoltóság felépítésével, tevékenységével és a technikai eszközökkel. 
SAJTÓTEVÉKENYSÉG HELYZETE
A kirendeltség által szervezett képzéseken, oktatásokon, rendezvényeken és gyakorlatokon a helyi sajtó is megjelent, továbbá készítettünk fényképfelvételeket és szöveges kiegészítést a TMKI sajtóreferens részére (közbiztonsági referensképzés, állománygyűlés, katasztrófavédelmi ifjúsági verseny, közösségi szolgálat, polgári védelmi szervezetek szakkiképzése, Önkéntes Járási Mentőszervezetek megalakítása, jelentősebb káresemények). Rajzpályázatot írtak ki a „Duna másik arca címmel”, melyen két általános iskolás került díjazásra, a Szekszárdi Katasztrófavédelmi Kirendeltség illetékességi területén, ezt az eseményt is megjelentettük a sajtóreferensen keresztül. 
EGYÜTTMŰKÖDÉS HELYZETE
A Szekszárdi Hivatásos Tűzoltóság együttműködési megállapodást írt alá a beavatkozások során hadra fogható tűzoltó egyesületekkel (Fadd, Nagymányok, Zomba Bonyhád, Tevel, Kéty, Szárazd, Nagymányok), továbbá folyamatban van és a 2014 év elején a Tolnai Tűzoltó Egyesülettel.
Az Önkéntes tűzoltó Egyesületekre kiírt pályázat tekintetében külön tájékoztatást adtunk az egyesületek vezetőinek, a pályázat megírásához, a pályázat dokumentációi elküldésre kerültek. A leadott pályázatok ellenőrzését elvégeztük, kisebb hiányosságokat pótoltattuk, illetve kijavíttattuk és továbbítottuk a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságra. Pályázatot adtak be az alábbi Egyesületek: Bonyhád, Fadd, Tevel, Zomba, Kéty, Nagymányok. 2013 évben 2 pályázati lehetőség is volt, az illetékességi területünkön lévő egyesületek mindegyike megkapta a pályázott eszközöket, felszereléseket.
Ellenőrzések során az egyesületek működése felmérésre került, személyi és tárgyi vonatkozásban egyaránt. Tájékoztattuk őket a hatályos jogszabályokról, jogszabályi változásokról.
MUNKAVÉDELMI HELYZET
A kirendeltség állománya egyéni védőfelszerelésekkel rendelkezik, – sikerült a régi, elhasználódott védőruhákat lecserélni a korszerű R 13 védőruhára. Az újonnan felszerelő állomány részére csak beszerzés útján biztosítható a védőruházat. 
A kötelező munkavédelmi oktatásokat megtartottuk, azok dokumentálásra kerültek. A tanulságos balesetek soron kívüli munkavédelmi oktatását az egész állomány részére szintén megtartottuk. A kirendeltség használatában lévő eszközök, felszerelések felülvizsgálata megtörtént, a gépjárművek érvényes műszaki vizsgával és felülvizsgálattal rendelkeznek. Az alkoholszondás ellenőrzéseket megtartottuk, dokumentálásuk megtörtént. Az évben 104 alkalommal, 1140 fő került ellenőrzésre. Az ellenőrzések során a vizsgálatok minden alkalommal negatív eredményt adtak, alkoholos vagy kábítószer által befolyásolt személy nem jelent meg szolgálatra, illetve szolgálatellátás alatt sem volt a vizsgálatok során pozitív eredmény.
SZAKMAI TEVÉKENYSÉG
Tűzoltósági felügyelőségi tevékenység, Tűzoltóságok
A Szekszárdi kirendeltségen a tűzoltósági felügyelői beosztásban személyi változás történt. 2012. április. 1-től a Szekszárdi KvK tűzoltósági felügyelői beosztást korábban betöltő Széles Szabolcs tű. szds a TMKI Igazgató-helyettesi Szervezet, Főügyeleti Osztály, Katasztrófavédelmi Műveleti Szolgálat kiemelt főreferensi beosztásba került kinevezésre. Ugyan ezen időponttól a jelzett beosztásba Szilasi Lajos tű. alez. került kinevezésre.

A vezetői munkatervben meghatározott ellenőrzéseket végrehajtottuk, a tapasztalatokat az ellenőrzési illetve a felügyeleti naplóban rögzítettük, az ellenőrzöttek a feltárt hiányosság megszüntetése érdekében tett intézkedéseket jelentették. Néhány ellenőrzés esetében objektív okok (központi képzés, árvíz, szabadság,) miatt átütemezésre került sor. Összességében megállapítható hogy az ellenőrzött ÖTP-k a vizsgált szempontok szerinti feladataikat a jogszabályokban és közjogi szervezetszabályozókban foglaltak alapvető betartásával végezték.

A II. negyedévben megtörtént a Szekszárdi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság (továbbiakban: HTP) és azon önkéntes tűzoltó egyesületek (továbbiakban: ÖTE) között az együttműködési megállapodás (továbbiakban: EMÜ) megkötése, amelyek alapszabályukban vállalták a tűzoltási, műszaki mentési tevékenység végzését. Az EMÜ megkötése előtt a Szekszárdi HTP parancsnokával közösen helyszíni szemle keretében tájékozódtunk az ÖTE helyzetéről, felmértük a személyi állományt, a gápjárművek állapotát, és a meglévő eszközök mennyiségét. Az EMÜ-k határidőre történő aláírására ünnepélyes keretek között került sor a Szekszárdi KvK. tantermében.


    


 A BM OKF- MTSZ 2013. évi pályázati kiírását megküldtük az EMÜ-t megkötő ÖTE-eknek. Felhívásunkra a 7 EMÜ-sal rendelkező ÖTE közül 5 adott be pályázatot a Szd HTP-re, melyek megfeleltek a pályázati kiírásban foglaltaknak és a módosított határidőre felterjesztésre kerültek a TMKI-ra. Meggyőződésünk szerint a sikeres pályázati elbírálást követően szélesedik az ÖTE-ek eszközparkja, mely segíti a helyi szintű hatékony beavatkozást, a hivatásos, önkormányzati tűzoltó-parancsnokságok beavatkozásainak támogatását. A 2013. év második felében ismételten pályázat lett kiírva az ÖTE-ek részére, mely lehetőségről mindenkit tájékoztattunk. Ezen a pályázaton is minden pályázatot pozitívan bíráltak el.

A tanuló ifjúság közösségi szolgálatteljesítésének katasztrófavédelmi megszervezéséről szóló 21/2012. számú BM OKF utasítás alapján elkészítettük a közösségi szolgálat tematikáját, mely alapvetően a 40 órás önkéntes tűzoltók részére kidolgozott és elfogadott tanfolyamra épül, majd pedig vizsgáztatással zárul. 10 órában a tanulók iparbiztonsági és polgári védelmi elméleti és gyakorlati képzésben részesülnek. Az iskolák tájékoztatása megtörtént és 2013. június 25-én 19 fő kezdte meg a közösségi szolgálat teljesítését.


2013.június 9-től 17-ig részt vettünk Báta településen a Dunán levonuló árvíz elleni védekezési munkálatokban, melynek keretében irányítási, szervezési, ellenőrzési tevékenységet láttunk el.


     



Aktívan részt vettünk a Bonyhádi Katasztrófavédelmi Őrs 2013. július 1-i hatállyal történő felállításának és működésének megkezdésével kapcsolatos tervező tevékenységben.

A Pécsen megrendezett tűzvizsgálói tanfolyamon részt vettünk, ahol hasznos tapasztalatokat szereztünk. A képzésen elhangzottakról a tűzoltás vezetésére jogosultak a rájuk vonatkozó részről tájékoztatást kaptak.

A Tolnai HVB katasztrófavédelmi elnökhelyettesi feladatait Szilasi Lajos tű.alez. látja el. A Dunai árhullám levonulását megelőzően a Vízügyi Igazgatósággal közösen bájárást hajtottunk végre a Tolnai járás illetékességi területéhez tartozó védműveken (Duna, Sió).

A Szekszárdi Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság elsődleges műveleti területe 49 településre terjed ki. A műveleti területen két önkormányzati tűzoltóság van, a bátaszéki és tolnai önkormányzati tűzoltóságok, melyek felett szakmai felügyeletet gyakorol. 
A képzési tervben meghatározottak alapján végrehajtottuk a helyismeretszerző és szituációs, a parancsnoki ellenőrző gyakorlatokat. Részt vettünk január hónapban Tolna Sztáray Gimnázium kiürítési gyakorlatán, márciusban megyei ellenőrző gyakorlaton az NRHK Kft. Bátaapátiban, valamint a Tolna- Baranya Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságok által szervezett M6autópálya gyakorlaton. Április hónapban a Paksi Atomerőműben jelentünk meg mind három szolgálati csoporttal helyismeretszerző gyakorlaton. Májusban az M6-os autópálya törzsvezetési gyakorlata került megtartásra Bátaszéken, továbbá aktívan részt vettünk a Tolna Megyei KMSZ által szervezett gyakorlatokon. Júliusban a Garay Gimnáziumban begyakorló gyakorlatot tartottunk. Augusztusban KMSZ, szeptemberben a Szekszárdi Malom épületében ellenőrző gyakorlatát hajtottuk végre. A szeptember 19-i gyakorlatot a MEO ellenőrizte. Októberben a Tolnagronál és a Balassa János Kórház „A” épületében, novemberben a Gazdasági épületben volt helyismeretszerző gyakorlat. Novemberben megyei ellenőrző gyakorlat került megtartásra Bátaapátiban, majd decemberben helyismeretszerző gyakorlat itt és Medinán a lokátor állomáson.
Az éves továbbképzési tervben előírtakat végrehajtottuk, soron kívüli oktatásban részesült az állomány, az árvíz elleni védekezés tárgyában. A balesetek megelőzése végett KRESZ oktatást tartottunk.
A beavatkozások alakulása:


Káreset: 229 vonulás

Tűzeset: 169 vonulás

Téves jelzés: 78 vonulás

Bérmunka: 5 vonulás
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A vonulások riasztási fokozatok szerinti megoszlása:


I, I K: 389 eset


II, II K: 9 eset


III, III K: 0 eset
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Jelentősebb események az első félévben:

Klór gázszivárgás a Szekszárdi Carol Kft-nél


Bombariadó a Szekszárd Bíróság épületében a Béla király téren (biztosítás)

Villámárvízi beavatkozások


Rendkívüli hó helyzet


Rendkívüli Dunai árvízi védekezés (Báta, illetve június 6-17-ig 24/24 órás munkarend 31 fő vezényelve, védekezésre)

Kalaznó külterületén bálázó égett


6-os számú fő közlekedési úton 6 halálos áldozatot követelő baleset.
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Aktívan részt vettünk a Szekszárd város rendezvényein, Pünkösdi fesztivál, Gemenc nagydíj, Családi nap, Gyermeknapi rendezvény, Szüreti fesztivál, Öröm ünnepe.

A fentieken túl a hatályos belső szabályzóknak és a gazdaságossági követelményeknek megfelelően térítéses munkákat is vállaltunk elsősorban hab-partikon történő közreműködéssel. Ezt főleg az iskolák, óvodák rendelték meg tőlünk az évzárókhoz kötődő iskolai rendezvényeken.

Laktanyánkban előzetes egyeztetés után rendszeresen fogadunk iskolai, óvodai csoportokat, amikor is a gyermekek megismerkedhetnek a tűzoltók munkájával, az általuk használt technikai eszközökkel.

Részt vettünk a Dombóváron megrendezett megyei katasztrófavédelmi sportversenyen, ahol 4x100-as váltóban az „A” és „B” csapat 2. lett Az Erőmű tűzoltósága után. Kismotorfecskendő szerelésben szintén 2. 100 m-es akadály pályán egyéniben Klézl Tamás őrm. első helyezést ért el, Szekszárd HTP csapata összetettben második helyezést ért el Erőmű tűzoltósága mögött legjobb hívatásosként.


        


Polgári védelmi tevékenység területe
A polgári védelmi felügyelőség a 2013. évben az alábbi feladatokat hajtotta végre a veszélyhelyzetek tudatos, tervszerű megelőzése keretében: 

Az ellenőrzés területén: megterveztük a települési és a gazdálkodói ellenőrzéseink időbeosztását havi és települési bontásban. A beosztást negyedéves szinten napi pontosítással tervesítettük. Az ellenőrzések idejéről a polgármesteri hivatalokat és az ellenőrzésben résztvevő társszervezeteket időben értesítettük. 

A társszervekkel közösen, az ellenőrzések során leellenőriztük a riasztás értesítés eszközeit, a belvíz elevezetés és árvédelmi rendszer helyzetét és állapotát, a vízkárelhárítás tervek állapotát. Megvizsgáltuk az ideiglenes és átmeneti befogadó helyeket, szállások és a kiszolgáló étkeztetési lehetőségeket, a konyhákat, a gyülekező helyek szociális ellátottságát, a kitelepítés, befogadás és egyes kockázati helyszínek forgalomirányítási lehetőségeit. A gyülekezési helyek megközelítési és forgalmi rendjét, valamint az egyes települések, mint önálló kockázati helyszín teljes körű lezárásának lehetőségét, az őrzés-védelem helyzetét, valamint részünkről a polgári védelmi tervezés helyzetét, az elkészült terveket, beosztó, kijelölő határozatokat és azok kezelését, valamint a veszélyeztetettség változásai kerültek vizsgálatra.

Az ellenőrzésről annak helyszínein jegyzőkönyv készült, amelyben ha voltak, kitértünk a hiányosságokra és a megszüntetés követelményeinek meghatározására. Az év során a Szekszárdi Katasztrófavédelmi Kirendeltség illetékességi területén lévő települések ellenőrzését elvégeztük ütemterv alapján. Terven felül részt vettünk 2013március 01-07-e között 20 helyszínen a soron kívül meghatározott halastavak és víztározók ellenőrzésén. Különböző bejelentések és események kapcsán, számos helyszínen hajtottunk végre polgári védelmi helyszíni szemlét.
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Részt vettünk a február 12- 13-án megtartásra kerülő HVB-k alakuló ülésein, majd az, azt követő terven felül meghatározott és február 26-án megtartásra került felkészítéseken és gyakorlásokon, az illetékességi területhez tartozó Tolna, Bonyhád és Szekszárd, HVB-eknél.
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Megtartottuk a Szekszárdi HTP „A”, „B”, „C” szolgálati csoportok számára előírt belvíz és árvízvédekezéssel kapcsolatos felkészítéseket. A Völgység patak helyszíni ellenőrzésére került sor március 21-én a hóolvadás és nagy mennyiségű csapadékhullás miatt kialakult villámárvízi helyzet miatt. Írásos figyelem felhívással éltünk a települések polgármesterei felé, a belvíz és villámárvíz veszély kialakulása lehetőségére és a megteendő előzetes intézkedések tárgyában, március 21-én. Megszerveztük és végrehajtottuk a Közbiztonsági referensi (22 fő vett részt) tájékoztatást és felkészítést 2013. április 04-én. Megtartottuk Szekszárdi KVK és a Szekszárdi HTP állományának előírt a polgári védelmi szervezetekről és az önkéntes jelentkezés szabályairól és az önkéntes jelentkezőkkel kapcsolatos teendőkről a szóló felkészítést. Terven felül részt vettünk 2013. június 05-én Báta községben lefolytatott kihelyezett HVB ülést követően az árvízi védekezésre való felkészülés helyzete ellenőrzésén. Megtartottuk a betervezett települési polgári védelmi szervezetek felkészítését a települések részére. Végrehajtottuk a növekvő árvízveszély kapcsán a Duna menti településeink soron kívüli tájékoztatását és felhívtuk a figyelmet a védekezés előkészítésével kapcsolatos feladatok elvégzésére, valamint az elvégzett feladatokról tájékoztatást kértünk. A Szekszárd HVB 2013 május 5-én Bátán, Tolna HVB június 6-án székhelyén tartottak üléseket és hoztak határozatot, szabtak feladatokat az árvízi védekezésre való felkészüléssel kapcsolatban. Részt vettünk a települések veszélyelhárítás tervezési tevékenységében, a területre vonatkozó szabály és előírás rendszer, minta okmányok rendelkezésre bocsátásával, megküldésével. A települések megkezdték az általunk kiadott minta alapján a terveik elkészítését, melyeket részünkre megküldtek. A 23/2013 BM OKF főigazgatói intézkedéssel kiadott központi veszélyelhárítási tervminta alapján átdolgozásra kerültek a már elkészült települési veszélyelhárítási tervek. Az elmúlt év folyamán a települési polgári védelmi szervezetekbe beosztott személyek számára kiadott beosztó határozatok visszavonását és az új határozatok kiadását a polgármesterek önállóan hajtották végre, a részünkre szóló tájékoztatással és a változott adatok megküldésével.  Az ár- és belvízi védekezésbe bevonható „Árvízvédelmi Komplex Csoportokban”- bekövetkező változásokat folyamatosan pontosítottuk.
A bekövetkezett Dunai árvíz kapcsán a védekezést folytató települések és a védelmi központok tevékenységének segítése során, a helyszíneken (Báta, Fadd-Dombori) a víz növekedése és levonulása során az MVB Operatív Törzs Veszélyhelyzeti Központ utasításai és parancsai szerint végeztük feladatainkat, melynek sorában az eredményes védekezési időszak befejeztével a fertőtlenítés és az eredeti helyzet visszaállítása is sikeresen lezárult. A kihirdetett veszélyhelyzet 2013. július 19-én visszavonásra került. Az árvíz kapcsán a szükséges Vis maior bejelentéseket a településeink megtették, és a védekezésre és helyreállításra fordított összegeket hiánytalanul megkapták.
Részt vettünk októberben az ONER gyakorlaton, valamint megszerveztük az önkéntes járási mentőszervezeteket. A rendszerbeállító gyakorlatot mind a három járásban 2013. december 7-én tartottuk meg, melynek során valamennyi mentőszervezet alegysége az elméleti felkészítést követően a speciális képességeinek megfelelő szituációs feladatokon keresztül gyakorolta a katasztrófavédelmi feladatok végrehajtását. Az ár- és belvízi helyzetek kezelését gyakorolták a mentőszervezetek mind a három helyszínen, nyúlgátat, ellennyomó medencét építettek, szivattyút kezeltek, gátat fóliáztak. 
IPARBIZTONSÁGI TEVÉKENYSÉG TERÜLETE
Az új katasztrófavédelmi törvényben (továbbiakban Kat.) és annak végrehajtási kormányrendeletében meghatározott feladatok ellátására, azzal összhangban a 2012. január elsejével új szervezeti struktúra alakult a katasztrófavédelem rendszerében.
Létfontosságú rendszerek és létesítmények (KIV) szakterületén:
A kritikus infrastruktúrákkal kapcsolatos tevékenység ágazatokon belüli és azokon átnyúló szabályozása, a gazdaság működését elősegítő, létesítmények működésének megzavarásából fakadó negatív következmények megelőzése. Ezáltal az ezekre való felkészülés és védelmük, a potenciálisan veszélyes tevékenységek környezetében élő lakosság védelme egy egységesebb biztonságpolitikai szemlélettel kezelhetőbbé válik.

A Szekszárdi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság szolgálati csoportjai részér oktatásra került Lrl. Az oktatási anyag megtalálható a serveren, így hozzáférnek a szolgálatok, és egyéni felkészülés során meg tudnak ismerkedni az oktatási anyaggal, azok a személyek is, akik az oktatás napján nem voltak szolgálatban.

2013. évben két alkalommal is, a Szekszárdi és a Bonyhádi Korház és Rendelőintézetben hajtottunk végre helyszíni szemlét a Kritikus Infrastruktúra védelem kapcsán. Megvizsgáltuk az alternatív energia ellátottság módját. Az ellenőrzés során mindent rendben találtunk. Figyelemmel kísértük a szabályzók változását.
A Veszélyes Szállítmányok szakterületen:
A veszélyes áruk szállításának területe jelentőségének növekedésével, összetett kockázati viszonyaival évek óta egyre preferáltabbá válik. Ezen terület szorosabb hatósági felügyelete mind társadalmi, mind kormányzati szinten megfogalmazott igényként jelentkezik. Ennek megfelelően kiemelt figyelmet fordítunk e szakterület fejlesztésére. Ezt támasztja alá az elmúlt időszakban a kirendeltségünkön 3 személy szerezte meg a veszélyes közúti és vasúti áru szállítási képesítést.

A szekszárdi Katasztrófavédelmi kirendeltség részére 50 közúti veszélyes áru szállító gépjármű ellenőrzése volt előírva, ezzel szemben 55 jármű ellenőrzését hajtottuk végre. Az ellenőrzések során fontos szempont volt, hogy fel tudjuk térképezni az illetékességi területünkön mely időszakban és mely útvonalakon végeznek veszélyes áru szállítást. Megállapítható volt, hogy a veszélyes áru szállítása területünkön nagyon rabszódikus. Az esetek többségében üzemanyag szállító járműveket vontunk vizsgálat alá, mert más jelölt, illetve mentességgel szállító jármű nem került a látókörünkbe. Megállapítottuk, hogy a nagy vállalatok nagy figyelmet fordítanak az előírások betartására, így hibát-hiányosságot nem tártunk fel. Tapasztalataink szerint a legtöbb hiányosság a küldeménydarabos szállítás esetén fordul elő. Az ellenőrzések során egy esetben ellenőriztünk küldeménydarabos járművet, tártunk fel hibát-hiányosságot, azonban a nem megfelelő dokumentálás miatt, nem lehetett megindítani az eljárást. 2013. évben 371 jármű ellenőrzését hajtottuk végre szúrópróba szerűen, ezek közül 55 jármű volt, amely veszélyes árut szállított.
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2013. évben több alkalommal vettünk rész Dizaszter ADR ellenőrzésen. Az ellenőrzés megkezdése előtt munkavédelmi oktatásban részesültünk, majd megkezdtük az ellenőrzést.

Megállapítható, hogy a KvK illetékességi területén csekély számú veszélyesáru szállító jármű vesz részt a forgalomban. Azonban elmondható, hogy a katasztrófavédelem jelenléte a közutakon a továbbiakban is kiemelkedően fontos feladatot jelent, amely nagymértékben hozzájárul a közlekedés biztonságának növeléséhez. 
Telephelyi ADR ellenőrzések

31 telephelyi ADR ellenőrzés került lefolytatásra, mely során 8 ellenőrzés végződött nem megfelelő minősítéssel. Az ellenőrzések során 17 hibát tártunk fel. A feltárt hibák alapján 4 esetben hatósági eljárást kezdeményeztünk a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságon, két esetben pedig adatokat szolgáltattunk társhatóságok részére.
A 31 telephelyi ellenőrzés helyszínén üzemazonosítási helyszíni szemle is lefolytatásra került.
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A veszélyes üzem felügyeleti és iparfelügyeleti szakterületen
2013. február 19-én a részt vettem a Medinai Terményszárító Kft. SKET valóságtartamának helyszíni szemléjén. A szemle során feltárt hiányosságokat az ügyfél pótlólagosan megküldi a hatóságnak. A veszélyes üzemek GPS koordinátát feltöltöttem az IBIR programba. 2013. március 14-én kialakult hó helyzet miatt megvizsgáltuk mely veszélyes üzemek működését érintheti hátrányosan. Értesítettük az üzemeket, ha meghibásodás, vagy üzemzavar lép fel náluk, értesítsék a hatóságunkat. 2013. április 16-án TMKI-vel iparbiztonsági hatósági ellenőrzésen vettem részt a Szekszárdi Növény Zrt-nél. Egyeztetésen vettünk részt a Szekszárdi Polgármesteri hivatalban az Alisca Agrárház Kft. Működése ügyében. A Szekszárdi Növény Zrt. Nem üzemel felső küszöbös üzemként, telephelyét és raktárkészletét az Alisca Agrárház Kft. Vette át. Elkészítettük az Agrárházra vonatkozó Külső védelmi Tervet.
Egyéb:
Közérdekű bejelentés valóságtartalmának vizsgálata. Bejelentés érkezett, hogy a Fácánkerti Kastély területén 1997-98 körüli időpontban egy dögkútba mustárgázt tartalmazó palackot helyeztek el. A szemle során feltárt dögkút földdel és növényi hulladékkal volt feltöltve. A bejelentő szerint az Ő által említett kút, másik helyen van, azt a szemle során nem tudtuk felkutatni, így a szemlét egy későbbi időpontban, adatgyűjtés után folytattuk.

A közérdekű bejelentés kivizsgálása végett, 2013. május 9-én két személyt rendeltünk ki a helyszínre, hogy vizsgálni tudjuk a bejelentés valóságát. A szemle során a helyszínen megjelent személyek által bebizonyosodott, hogy a bejelentés nem a valóságnak megfelelő adatokat és tényeket tartalmazott.

KATASZTRÓFAVÉDELMI HATÓSÁGI OSZTÁLY TEVÉKENYSÉGE
Személyi, tárgyi, szakmai feltételek
2013. január 1-től a járások illetékességi területéhez igazodva 46 település katasztrófavédelmi hatósági feladatait látja el a Szekszárdi Kirendeltség Hatósági osztálya. 

A hatósági osztály állománytábla szerinti létszáma 6 fő, a tényleges létszám 5 fő, 2013. márciusban Sebestyén Györgyöt áthelyezték a TMKI-ra, és helyébe Dr. Farkas Attilát helyezték, majd május 10-én dr. Farkas Attila leszerelt, helyére 2013. május 15-én Feri Róbert lett kinevezve. 2013. szeptember 1-én Sebestyén György lett a hatósági osztály vezetője, Ferger Ferenc kiemelt főreferensi beosztásba került, Sághy-Takács Krisztiánt áthelyezték az Igazgatóságra. A KHO személyi állománytábla alapján 84% ban feltöltött. A hatósági osztály az Iparbiztonsági Felügyelő munkakör feladatait is ellátja. A referens munkakört betöltő kolléga ügyvitelen helyettesített. Utolsó negyedévre a helyettesítését nem kellett igénybe venni, ez kiszámíthatóbbá, jobban tervezhetővé tette a mindennapi munkát. A személyi változások során az osztály munkája az integrált hatósági munkavégzésre alkalmasabbá vált. A felügyelők hatósági eljárásaival, ellenőrzéseivel kapcsolatosan segítséget nyújtunk, az informatikai rendszerben történő munkát segítjük. A tervezés és beszámolás folyamatában a Kirendeltség hatósági munkája egységes formában és tartalomban jelenik meg.

A belső intézkedések is változtak, ezek közül a legjelentősebb a Katasztrófavédelem központi, területei és helyi szerveit érintő iparbiztonsági, polgári védelmi és tűzmegelőzési hatósági és szakhatósági tevékenység végzéséről szóló a BM országos főigazgató által 2012. december 28-án kiadott 127/2012. sz. intézkedése, melyet a 2013. január 31-én kiadott 5/2013. majd az 51/2013. számú főigazgatói intézkedés módosított. Az intézkedések mellékleteiben szereplő iratmintákat folyamatosan átvettük, az intézkedésben foglalt szakmai iránymutatást követve végezzük hatósági tevékenységünket.

Hatósági tevékenység

2013. I. negyedévben a HADAR rendszerbe felvittük az OKF intézkedésnek megfelelően az adatokat, valamint ellenőrzési ütemterv szerinti létesítményeket, a hatósági tevékenység során naprakészen használjuk a rendszert. A napi, havi jelentések folyamatosan küldjük a TMKI-ra az elvárásoknak megfelelő formában. Az ütemtervnek megfelelően végrehajtottuk a tűzvédelmi hatósági ellenőrzések során tapasztalt hiányosságok megszüntetésére szignalizáció kiadásával éltünk. 

· Tűzvédelmi hatósági ellenőrzések:

2. félév során a feladat meghatározás és tervezés gyökeresen megváltozott. Az éves tervben előírtakat és tervezetteket először a TMKI ellenőrzési keretszám megadása emelte fel (ügyintézőnként 5 db/hó), majd az 56/2013. BM OKF Intézkedés alapján meghatározott tevékenységi körök, meghatározott szempontrendszer alapján kerülnek ellenőrzésre. Ezáltal jelentősen megemelkedtek az ellenőrzési alkalmak. Az első féléves 68 db tűzvédelmi hatósági ellenőrzés év végére 216 darabra emelkedett!
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Főbb célcsoportok voltak a kollégiumok, hulladéklerakók, terményszárítók, karácsonyi vásárok, bevásárlóközpontok, Nemzeti Dohányboltok. Ezek ellenőrzése felkészültségileg különböző tudásszintet igényeltek, az ellenőrzéseket követően jelentős a szankcionáláshoz tartozó eljárások „utómunkája” is. 

-   
Zenés-táncos rendezvények

Illetékességi területünkön a rendezvénytartási engedélyek 2011 évben előírt szükségessége miatt több esetben került sor rendszeres, illetve alkalmi engedélyek kiadására. Az engedélyeket a jegyzők több esetben a friss jogszabályt nem megfelelően értelmezve adták ki. Ebből következően szabadtéri rendezvényekre is kértek, míg máskor még azok bejelentéséről is elfeledkeztek. 2014 évben ennek rendezése szükséges, illetve az ellenőrzések jogszabály szerinti szervezésében kell előrelépni. A KvK ezirányú ellenőrzései is ezt tükrözik. A Disco-k ellenőrzése folyamatos, míg az önkormányzatokhoz, intézményekhez kapcsolódó helyszíneken tartott rendezvényekről nincs minden esetben tudomásunk. A KHO első félévi 2 db ellenőrzését követően 2. félévben 12 ellenőrzést hajtottunk végre.

· Közérdekű bejelentések/panaszügyek:

A 2. félévben közérdekű bejelentések száma első félévhez képest megduplázódott. Az első félévi hét bejelentés második félévre 15 darabra emelkedett. A bejelentések témái változóak. Többsége tűzvédelmet érintő, de polgári védelmi ügyintézést igénylő is előfordult. Főbb bejelentések oltóvíz biztosítottság, lakóépületek tűzvédelme, használati szabályok, tárolás és földcsuszamlás, omlás, de előfordult környezetszennyezés témájú is. Ezek kezelése különösen nagy figyelmet és szaktudást igényel.

· Tűzvizsgálat:

A 2. félév elején az országos feladat meghatározásból adódóan (aratást, terményt, erőt érintő események) megnőtt a tűzvizsgálatok száma. Lakóingatlant érintő jelentősebb esemény egy esetben fordult elő. Az időszakban javult a vizsgálatok eredményessége, azonban a személyi felelősség pontos meghatározása nem volt eredményes. Ezt az elsődleges cselekmények nem megfelelő színvonalú elvégzésével indokolom. 

· Kémény szolgáltatás és azzal kapcsolatos ügyek:

A KvK. területén ez az ügyfajta elhanyagolható terhelést jelent osztályunk számára. Sem hatósági ügyekben, sem káreseményeket követően nem jelentős az ügyek száma. 

· Gázvezeték átvágás:

A 2. félév során az eljárásrend tisztázásra került. A KHO az eseményeket követően minden esetben megteszi az intézkedéseket. Az események száma szintén nem jelentős.

Szankcionálás: A jelentős ellenőrzési szám miatt a jegyzőkönyvekben rögzített hiányosságok kezelése jelentős időt és tudást igényel. A Ket. és a 259/2011 Korm. rendelet által meghatározottakat figyelembe vesszük, eljárásainkat az alapján folytatjuk le. Az első félévben öt ügyféllel szemben 230 000 Forint, míg a második félévben 7 bírságolási eljárást követően 1430000 forint került kiszabásra. Egy határozatot a másodfok megsemmisített és új eljárás lefolytatására kötelezeték hatóságunkat. Az ismételt eljárás határozatát az ügyfél már nem fellebbezte meg. Előrevetíthető, hogy az előírások miatt (ismételt hiányosság előfordulás kötelező bírság) és jelentős ellenőrzésszám miatt várhatóan megnő a bírságolási eljárások száma.


Szakhatósági tevékenység:

· Építési engedélyezés: Az ÉTDR rendszeren belül 49 db megkeresés érkezett a második félévben. 

Megkeresések közül jelentősebb építési szakhatósági megkeresések: Tolnagro Kft, Fastron Kft Tolna, Völgység Ipari Park Bonyhád, Interspar és Family Center Szekszárd, Cab-Tec Kft. Szekszárd, Sportuszoda Szekszárd

Megkeresések közül jelentősebb építési használatbavételi szakhatósági megkeresések: Babits Művelődési Ház Szekszárd, Herbavit Kft Bonyhád, Terménytároló Bonyhád, BHG Kft. Szekszárd, Agro- Cikó Kft Cikó, Lajvér Borászat Szálka

· Működési engedélyek, telepengedély, vonalmenti, útépítés, éghető folyadék tároló tartályok: Tárgyi időszakban kiemelkedő megkeresés nem érkezett.

Az építés és használatbavételi eljárások, valamint a tervezőkkel, tűzvédelmi szakértőkkel való szakmai egyeztetések széles látókörű (építész, gépész, villamos, speciális esetben vegyész szakterületi) tudást igényelnek, mely hosszú évek tanulása és tapasztalata során szerezhető meg a megfelelő tudás. Az ÉTDR rendszer használata zökkenőmentes, csak a más hatóságok által a rendszerbe feltöltött és részünkre is megküldött anyagok kezelése okoz többlet faladatot.

Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály által végzett iparbiztonsági tevékenység:

· ADR, RID:

A KHO szeptembertől biztosítja az ADR, RID ellenőrzéseket végrehajtó személyt. Mivel aránytalanul magas volt az előírt követelmény időarányos része kijelenthető, hogy szeptember és december között egy főnek a feladat végrehajtása folyamatosan munkát jelentett. (Ennek tükrében kiemelkedő a tűzvédelmi hatósági eredmény.) Hiányosságot az ellenőr egy esetben sem fedett fel, melynek oka lehet, hogy a szállítmányozók felkészültek lettek, illetve a kolléga kevés gyakorlata, szakmai tapasztalata. Az ellenőrzéseket mindig két fő hajtotta végre, melyben besegített a HTP, KvK és a TMKI állománya.

· Supervisori ellenőrzések:

A KHO 2. félévben három supervisori ellenőrzést hajtott végre, mely megegyezik az éves előírásokkal. Megemlítendő a Sió-Trans Kft és az azt megelőző közúti ADR ellenőrzés, mely nagyban segítette az éves cél elérését. Negatívan említendő néhány társhatóság közreműködése.

HADAR kapcsolatos feladatok:

A 2. félév során alkalmazásával kapcsolatosan folyamatos feladatszabás érkezett. Ezeknek eleget tettünk. A felettes szerv által kért jelentések még párhuzamosan mennek az információs rendszerrel. Mindenkinek jelentős odafigyelést igényel annak elsajátítása, hogy az adatrögzítések rutinszerűen és gyorsan menjenek. 

GAZDÁLKODÁS
Az idei évben lecseréltük az elhasználódott régi védőruhák a korszerű R 13-as védőruhára. A kirendeltség használatában lévő műszaki-technikai eszközök aktuális időszakos felülvizsgálata megtörtént. A gépjármű üzemeltetés vonatkozásában a kirendeltségen az előírásoknak (műszaki állománytáblázatnak) megfelelő tűzoltó gépjármű állomány áll rendelkezésre. Az üzemeltetésre illetve az igénybe vételre vonatkozóan az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság és a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság által meghatározott előírások alapján történik a járművek üzemeltetése, illetve annak dokumentálása. A készenléti gépjárművek vonatkozásában a 40/2012 BM OKF főigazgatói intézkedés 1sz. melléklete alapján a készenléti szolgálat elektronikus üzemeltetési naplót vezet, melyet rendszeresen ellenőriz a műszaki biztonsági tiszt.

A tűzoltó technikai eszköz- és anyaggazdálkodás vonatkozásában, mivel külön technikai, illetve gazdasági ügyintéző a kirendeltségen nincs, így az ügyintézést a műszaki biztonsági tiszt végzi. A felmerülő igényeket megrendelő formájában az igazgatóság műszaki osztályának felterjeszti további ügyintézés céljából, majd engedélyezés esetén végrehajtja a beszerzést és a további ügyintézést. Az üzemeltetési naplók vezetése folyamatos, a technika eszközök a gépjárművek meghibásodása azonnal jelentésre kerül az igazgatóság műszaki - ill. a gazdasági osztályának. Az informatikai rendszert alkotó egységek műszaki állapota megfelelő.
ELLENŐRZÉSI TEVÉKENYSÉG
Az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság és a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság által meghatározott előírások alapján, tartottuk meg ellenőrzéseinket a készenléti állomány, illetve az Önkormányzati Tűzoltóságok és Önkéntes Egyesületek tekintetében. Az ellenőrzéseinket a 1/2013. BM OKF intézkedés alapján végeztük.
Ellenőrzéseket hajtottunk végre Bátaszék ÖTP-nél 6 alkalommal, Tolna ÖTP 3 alkalommal, Bonyhádi őrsön 2 alkalommal.
A Szekszárdi Hivatásos Tűzoltóságnál a vizsgált időszakban, 11 esetben végeztünk ellenőrzést. Ezen kívül részt vettünk a beavatkozó állománnyal helyismereti és foglalkozásokon, szituációs begyakorló gyakorlatokon és parancsnoki ellenőrző gyakorlaton ellenőrzés céljából. Az ellenőrzésekről készült dokumentumok, hivatalos feljegyzések, jelentések a titkárságon, parancsnokságonként külön mappában kerültek gyűjtésre és lefűzésre. Egy-egy alkalommal ellenőrzést hajtottunk végre a Fadd – Tolna – és Bonyhád Önkéntes Tűzoltó Egyesületeknél.
A Szekszárdi Katasztrófavédelmi Kirendeltséget rezsimellenőrzés keretében két alkalommal ellenőrizték, ebből egy alaklommal a BM OKF Mobil Ellenőrzési Szolgálat, egy alkalommal pedig a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság részéről. 
16 alkalommal tartott ellenőrzést a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság ellenőrzést a Szekszárdi Katasztrófavédelmi Kirendeltségen.

Szekszárd, 2014. január 31.
Karaszi Péter tű. alezredes 
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