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Tárgy: Sióagárd község HVB megválasztása
Tisztelt Képviselő-testület!

A Köztársasági Elnök Úr 2014.július 23-án 270/2014.(VII.23.) KE határozata A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2014.évi általános választása időpontjának kitűzéséről 2014. október 12-ét (vasárnapot) jelölte meg az önkormányzati választások időpontjaként.


A választási eljárásról szóló 2013.évi XXXVI. törvény 23. § szerint: A helyi választási bizottság három - az egy szavazókörrel rendelkező településen öt - tagját és legalább két póttagot a települési önkormányzat képviselő-testülete a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásának kitűzését követően, legkésőbb a szavazás napja előtti negyvenkettedik napon választja meg; személyükre a helyi választási iroda vezetője tesz indítványt.

A 25. § (1): A választási bizottság tagjaira és póttagjaira tett indítványhoz módosító javaslat nem nyújtható be.

(2) A választási bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztásáról egy szavazással dönt az Országgyűlés, a közgyűlés, illetve a képviselő-testület.

A 2/2014.(VII.24.) IM rendelet a választási határidők és határnapok megállapításáról 3. §-a meghatározza, hogy ”A helyi választási bizottság három – az egy szavazókörrel rendelkező településen öt – tagját és legalább két póttagot a települési önkormányzat képviselő-testülete legkésőbb 2014. augusztus 31-én 16.00 óráig választja meg. [Ve. 23. §]”


A korábbi választások lebonyolításában már jól működő bizottság volt tagjai megkeresésünkre ismét vállalják a megbízást, amennyiben a testület azt jóváhagyja. Elegendő számú póttag választásával a négy éves megbízatás biztonságát oldhatjuk meg. Az elnököt és az elnökhelyettest a bizottság választja meg. Ennek megfelelően személyi javaslatomat, indítványomat a következők szerint terjesztem elő: 
Határozati javaslat:

Sióagárd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013.évi XXXVI. törvény 23. §-a szerinti jogkörében eljárva
a Helyi Választási Bizottság tagjának megválasztja az alábbiakban felsorolt sióagárdi választópolgárokat:

Finta Mihály

tag


Sióagárd, Kossuth u. 28.

  Tuller Tamás

tag


Sióagárd, Rákóczi u. 5.

Ódor László

tag


Sióagárd, Széchenyi u. 21.

Szabó Sándor

póttag


Sióagárd, Rákóczi u. 57.

Mocsári Balázs
póttag


Sióagárd, Dózsa u. 38.

Határidő: azonnal
Felelős: Garai László jegyző
Sióagárd, 2014.augusztus 7.

Garai László sk.
jegyző
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