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Készítette: Horváth Andrea 

Tagintézmény- vezető
A. Nevelő-oktató munka feltételei: 
1. Alkalmazottak létszáma: 

Pedagógus létszám: 4 fő

Nevelőmunkát segítők (dajkák): 3 fő 
2. Képzettség alakulása: 

4 fő óvodapedagógus főiskolai, ill. felsőfokú végzettség

1 fő szakvizsga, fejlesztő

3 fő családi napközit vezető végzettség (1fő óvodapedagógus, 2 fő dajka)
Pedagógus továbbképzési terv:

„Gyermekjuss” Gyermekeink magyar nemzeti identitástudatának megalapozása, elmélyítése a magyar népművészet eszközeivel, nemzeti ünnepeink alkalmazásával.

Szakmai munkaközösség a Bonyhád és környéke óvodái számára. 

2 fő óvoda pedagógus Horváth Andrea, Nagy Istvánné

Pedagógus képzés támogatása - EDUCATIO 1 fő óvodapedagógus Bézsenyi Dóra Mónika Családi Napközi Szakmai konferencia – Bézsenyi Dóra Mónika
Pedagógiai munkát közvetlenül segítők létszáma: 1fő logopédus
Logopédus heti 2 órában foglalkozik a gyerekekkel
Korrekciós igények:

Logopédus óráit heti 4 órára bővíteni

Gyógytestnevelés foglalkozások feltételeinek kialakítása, megteremtése
B. Tárgyi feltételek:
1. Épületfeltételek: Az óvoda épülete funkciójának teljesen megfelel. Belső korszerűsítésre, bútorok cseréjére, szépítésre lenne szükség. A parkettajavítást is napirendre kell tűzni, mert több helyen elkorhadt.  A nagycsoportos mosdóban a lejött csempe javításra került a tanév során. Festés és mázolás van vissza a nyári szünetre. Az épület korszerűsítése régóta esedékes mert, az energia felhasználás nagyon magas. Az épület nyílászárói nem biztonságosak. A nyílászárók cseréje sürgős, mert egy nagyobb szél esetén kinyílnak az ablakok, télen a rossz szigetelés miatt nagyon sok energia elveszik. A bejárati ajtó alatt az apró állatok bejönnek az épületbe (béka, sikló, egér, gyík). A kerítés festése a nyár során történik meg

Az óvoda épületének korszerűsítésére, valamint a megújuló energetikai pályázatra továbbra is várunk, számítunk.
2.Eszköz és felszerelési jegyzékben foglaltak részben megvalósultak.
  
Korrekciós igények:
2 db. tornapadra, tornazsámolyra van szükségünk a testnevelés foglalkozásokhoz.  Ennek megközelítő értéke darabonként 23 ezer Ft/db. ill. 12.000 ezer ft.  
Az óvodai fektetők folyamatos cseréje történik az elhasználódás után. 

A csoportszobák bútorzatának cseréje az elhasználódás miatt szükséges. Ütemezését be kell tervezni.
C. Anyagi feltételek:

1.  A bérjellegű és dologi költségek alakulása a szakmai feladat elláthatósága:
A szakmai feladat ellátásának feltételei takarékosan, de megoldottak
Vállalkozói és szülői segítséggel tudtuk kiegészíteni. Színes papír, színes ceruza, filctoll, zsírkréta, ragasztó, papír. Nagy értékű eszközt, mosógépet vásárolt a fenntartó, mert a régi mosógép elromlott.

A takarékos gazdálkodásra folyamatosan törekedtünk.

2. Külső források elnyerésére tett intézkedések, eredmények

Külső forrásokra nem adtunk be önállóan pályázatot, mert nem volt megfelelő pályázat.

D. Szervezeti feltételek:

  A 4 óvoda közös szakmai együttműködéssel tovább folytatta a helyben megkezdett pedagógiai és nevelőmunkáját. Az Intézményvezetővel és a Tagintézmény-vezetőkkel partnerként tudtunk a nevelési évben együtt dolgozni, gondolkodni. Közös rendezvényeken vettünk részt, hogy a kapcsolatainkat megerősítsük, egymás munkájába betekintést nyerjünk.

Az Intézményvezető Asszony szakmailag segítette, támogatta munkánkat. Megkezdett munkájához támogatásunkat adjuk és partnerként közreműködünk.
II: Gyermekek, tanulók létszáma:

1. Létszámváltozás a tanév, nevelési év folyamán

Óvoda létszáma: május 31-én 40 óvodás 
Életkorok szerint: 2,5-3-4 éves 17 gyermek


5-6-7 éves 23 gyermek





Családi Napközi: a tanévben teljes létszámmal működött, 5 gyermekkel. A családi napközisek 2,5 év betöltése után átkerülnek az óvodás létszámba.

A 2014-2015 tanév során egy gyermek távozott az intézményből. Egy gyermek átmenetileg külföldön tartózkodik óvodai jogviszonyát felfüggesztettük.

 2. Beiratkozás és beiskolázás tapasztalatai

Távozik: Összesen: 9 gyermek.  

9 gyermek a Sióagárdi Általános Iskolába

További óvodai nevelésben részesül: 7 gyermek

Beiratkozott:12 gyermek
Családi Napközibe Beiratkozott: 2 gyermek 

III: A nevelő-oktató munka értékelése:

· A nevelőmunka eredményei: A nevelési év folyamán minden tettünket a gyermekek iránti elkötelezettség, szeretet motiválta. Nemcsak külsőségeiben, hanem tartalmilag is a lehető legtöbbet próbáltuk nyújtani számukra a Helyi Pedagógiai Programunkban megfogalmazott elvek szerint.
· A munkatevben kitűzött feladatokat megvalósítottuk.

· Az egyházi és állami ünnepeket méltó módon megünnepeltük a gyermekek életkori sajátosságait figyelembe véve.

· A település rendezvényein részt vettünk, és műsorral készültünk (idősek napja, szüreti felvonulás, gyereknap, Márton nap
· Folytattuk a német nyelvvel való játékos ismerkedést.
· Márton-napi lámpás felvonuláson részt vettünk.

· A néphagyományokat beépítettük nevelési folyamatba
· Egészségnapot szerveztünk az egészséges életmód kialakítása érdekében ennek keretében a Kölesdi óvodában töltöttünk egy egészség délelőttöt.
· Szakmai kapcsolatot ápolunk a PTE IGYFK Gyakorló óvoda hagyományőrző csoportjával közös kirándulásokat, rendezvényeket szerveztünk.
· Mesemondó versenyen 1 gyermekünk vett részt.  Sajnos betegség miatt nem tudott szerepelni.

· A tehetséggondozás kiemelt feladat volt az idei munkatervben. A tehetséges gyermekeknek fejlesztő tevékenységeket építettünk be a nevelési folyamatba. 

· Óvodás gyermekek bekapcsolódtak a citera zeneoktatásba.

· Rajzpályázaton vettek részt az óvodásaink.

· Szedresi Lovas udvarház pályázatán 3500 rajz közül Kovács Gellért korosztályában 2. helyezett lett. Péter Emma rajzát kiállították.

· A Városi Gyermeknapi rajz pályázaton Márton Benedek Díjazott lett. Kémenes Márton, Szigeti Flóra, Tamás Cecília rajzait kiállították.

 Felkészítőjük: Horváth Andrea Óvodapedagógus.

· Kirándulásokat szerveztünk ősszel és tavasszal (Szekszárd- Múzeum pedagógiai napok, szüret, Mesejáték színház Kölesden, Csurgó zenekar koncert–Harcon, Kirándulás Adácson, a focipályán játékos mozgásnap.
· Vallás és hittan foglalkozáson: 32 gyermek
· Néptánc foglalkozáson: 40 gyermek vett rész

·  Délelőtti tanórán bekapcsolódtak a leendő elsősök az iskolai életbe.

· Tanító néni egy játékos délelőtt megismerkedett a leendő elsősökkel.

· A leendő ovisokat játszó délelőttre, ismerkedésre hívtuk az óvoda udvarára.

Sajátos nevelési igényű gyermek: egy gyermek járt az intézménybe, ő a tanév során elköltözött, valamint 2 gyermek kapott SNI szakvéleményt. Az ő fejlesztésüket és a mi munkánkat egy Gyógypedagógus támogatja heti 2 órában.
· Halmozottan hátrányos gyermek 1 jár az intézménybe.
· Rendszeres gyermekvédelmi támogatásba részesül:5 gyermek

· Tartós beteg: 5 gyermek 

· 3 vagy több gyermekes család:11gyermek
Felzárkóztató, fejlesztő tevékenység:
Egyéni felzárkóztató játékos tevékenységeket szerveztünk a csoportokban. Ahol szükséges volt szakember segítségét vettük igénybe.  
Logopédiai fejlesztésben vett részt: 6 gyermek  

Pszichológiai terápiában: 1 gyermek
Fejlesztő mozgásterápiára járt: 3 gyermek
IV: Intézmény kapcsolatai:

· Szülőkkel: Munkánkat mindig támogatták és partnerek voltak a nevelési folyamataink megvalósításában. Az óvodánk légköre, életünk megszervezése, a gyermekkel és a szülőkkel kialakított tartalmas kapcsolatok, mind egyéni arculatunkat erősítette.

Sióagárdi Közös Óvoda, Bölcsőde és Családi Napközi: 

A Közös Óvoda Intézményvezetőjével folytattuk a támogató, segítő korrekt szakmai együttműködést.  Óvodásoknak meghirdetett rendezvényeken szívesen vettünk részt. A partneri kapcsolatot és együttműködést továbbra is erősítjük és új lehetőségeket és tartalmakat keresünk a kapcsolat bővítésére.  Szakmai munkaközösség kialakítására törekszünk. 

· A Sióagárdi iskolával továbbra is jó kapcsolatot ápolunk. A leendő első osztályos szülők részt vettek az iskola nyílt napján. Az óvodás gyerekek látogatást tettek az iskola első osztályában, megismerkedtek a leendő első osztályos tanító nénivel. Számtalan közös rendezvényen vehettünk részt az iskolával, mely erősíti a gyermekeink „beiskolázási” kedvét. Valamennyien tudjuk, hogy közös érdekünk, hogy a gyermekeink a helyi iskolába kerüljenek, s ha lehet, nevelőmunkánk folytatása kísérje útjukat. 
· Sióagárd Községi Önkormányzatával: Pedagógusaink közreműködtek a községi rendezvényeken. A képviselő testület szakmai és anyagi támogatásáról biztosította az intézményünket. A kapcsolatot a kölcsönös korrektség és őszinteség jellemezte.  
· Egészségügyi szolgáltatók, családsegítő, gyermekvédelmi szolgálattal: Rendszeres kapcsolatot tartunk a védőnői szolgálattal, a felmerülő problémákat közösen próbáljuk megoldani. Az óvodás gyermekek szívesen vesznek részt a szolgálat rendezvényein.
· Német Kisebbségi Önkormányzat: Rendszeresen támogatja intézményünket, és a céljaink megvalósításában segít bennünket. A csoportszoba szépítésében segítettek a tanévkezdéskor. Anyagilag finanszírozza a Német Nemzetiségi Önkormányzat a német nyelv oktatását az intézményben, ezzel a támogatással heti 2 foglalkozást tudtunk biztosítani a gyerekek számára. Óvodásaink és pedagógusaink részt vesznek az önkormányzat által szervezett rendezvényeken. 
· 5 évre szóló Együttműködési megállapodást kötöttünk a Pécsi Tudomány Egyetem Illyés Gyula Gyakorlóiskola és Alapfokú Művészeti iskola és Gyakorló-óvodájával a „Láncszemekből hidat építeni” című projektben - szakmai együttműködésen keresztül mintaértékű modell létrehozása, a magyar kultúra tárgyi és szellemi értékeinek összegyűjtése és megismerése beépítése és alkalmazása az óvodai nevelési folyamatba. 
A fejlesztés irányai:

Szakmai együttműködés kiépítése, továbbfejlesztése. A kulturális értékek átörökítéséhez élményekre alapozott változatos tevékenységek szervezése újszerű nevelési eljárásokkal, tevékenységközpontú pedagógiai elvek mentén.

Az óvoda pedagógusainak újabb továbbképzéseken való felkészítése az előírt feladatokra, elvárásokra, tanfelügyeleti rendszerre.
Nagyobb odafigyeléssel még korábban kiszűrni a gyermekeknél a fejlesztendő területeket.

Szükség esetén időben kérni külső szakember segítségét. A sajátos nevelési igényű gyermekek beintegrálási lehetőségei az óvodai közösségbe. 
Nagyobb odafigyeléssel korán fel kell ismernünk a tehetségeket egy-egy gyermekben. 

Tehetséggondozás kiemelt feladat a nevelési folyamatban.

Jobban el kell fogadtatnunk az érintett családoknál a szakszolgálatok fontosságát, felhívni a figyelmüket arra, hogy fokozottabban kísérjék figyelemmel a fejlesztőmunkát.

Óvodavezetőként igyekeztem megtenni minden szükséges intézkedést annak érdekében, hogy biztosítsam, az óvoda szakszerű, törvényes működését.

Mivel minden tevékenység alapja a játék, az óvodapedagógusok nagy gondot fordítottak a gyermekek játékára. Sokszínű játéktevékenységeket biztosítottak a gyermekek fejlődése érdekében. Játékba ágyazva valósították meg a különféle nevelési területeken való fejlesztést. 
Az óvoda dolgozói megerősítettek abban,

·  hogy elkötelezettek a szakmájuk, a hivatásuk iránt,

· hogy igyekeznek igényesen felkészülni nevelőmunkájukra,

· hogy az év során egyenletes teljesítményt nyújtó, kiegyensúlyozott (a szülők által is eredményes) nevelőmunka volt a jellemző a csoportokban,

· hogy nevelőtestületünk egymás iránt toleráns, megértő, őszinte munkakapcsolatban élő kollégák közössége, hogy elkötelezetté váltak a nevelőmunka folyamatos minőségi fejlesztése iránt.

Köszönetemet fejezem ki a Sióagárdi Közös Óvoda, Bölcsőde és Családi Napközi Intézményvezetőjének, az Óvodafenntartó Társulási Tanácsnak, Sióagárd Község Képviselő Testületének, az óvodában dolgozó Alkalmazotti közösségnek, hogy hozzájárultak és segítettek abban, hogy a 2014/2015-as nevelési év eredményesen záruljon.






Tisztelettel:


Horváth Andrea










 Tagintézmény-vezető

Sióagárd, 2015-06-13
