SZOCIÁLIS ÉTKEZTETÉS

2016. ÉVI SZAKMAI MUNKÁJÁNAK

ÉRTÉKELÉSE
A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. (a továbbiakban: Szt.) 92/B. § (1) bekezdésének d) pontja értelmében a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmény fenntartója ellenőrzi és évente egy alkalommal értékeli a szakmai munka eredményességét. 

Az értékelés magában foglalja különösen 
a) az intézménybe történő felvétel gyakorlatát, a megkötött megállapodások tartalmi       

vizsgálatát, szakmai szempontú elemzését,
b) az intézmény feladatainak ellátására vonatkozó szakmai program megvalósulását, 
c) az intézmény működésének általános feltételeit, a tárgyi, a személyi, a működési, illetve a szakmai feltételeket, 
e) az intézmény szerepét a helyi szociális ellátórendszerben, valamint az ellátotti szükségletek alakulásának ismert tendenciáit.
A szolgáltatás feladata, hogy a napi egyszeri meleg élelmet biztosítsa az önkormányzat azon szociálisan rászorultaknak, akik azt önmaguknak, illetve eltartottjaik részére tartósan, vagy átmeneti jelleggel nem képesek biztosítani koruk, egészségi állapotuk, fogyatékosságuk, pszichiátriai betegségük, szenvedélybetegségük vagy hajléktalanságuk miatt.

A szolgáltatás célja, hogy a településen ne legyen ellátatlan személy, illetve minden rászoruló a jogszabályokban szabályozott módon megfelelő minőségű ellátást kapjon.
A napi egyszeri meleg étel biztosítása az önkormányzat által fenntartott iskolai konyhán keresztül történik.

A szociális étkeztetés szolgáltatást az önkormányzat helyben fogyasztással, házhozszállítással és elvitellel biztosítja. Ezzel választási lehetőséget teremtünk az idős, illetve nem kielégítő egészségi állapotú emberek számra a szolgáltatás igénybevételének számukra legkedvezőbb módon történő megválasztásához. 
Az igénybevétel módját és a térítési díjak mértékét a település szociális rendelete határozza meg a vonatkozó jogszabályok alapján.

Az önkormányzat hirdetőtábláin, valamint a település honlapján tájékozódhat a lakosság a szolgáltatásról, valamint a testületi jegyzőkönyvek teljes egészében a helyi könyvtárban (és a honlapon is) megtekinthetők. Ezen túlmenően a Hivatal igazgatási ügyintézője és a családgondozó részletes tájékoztatást adnak az igénylés feltételeiről.

.

Az ellátást igénybe venni szándékozó kérelmet nyújt be az étkeztetés igénybevételére vonatkozóan. A kérelem előterjeszthető szóban, vagy a rendelkezésre álló formanyomtatványon. Amennyiben az ellátást igénybe vevő, vagy a térítési díjat megfizető személy írásban vállalja az Szt. 117/B §-a szerinti, a mindenkori intézményi térítési díjjal azonos személyi térítési díj megfizetését, úgy a jövedelemvizsgálatot nem kell elvégezni. Amennyiben az ellátást igénybe vevő fentiekről nem nyilatkozik abban az esetben a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételéről szóló 9/1999. (XI.24.) SZCSM rendelet 1. számú melléklet II. részében lévő jövedelemnyilatkozatot kell kitöltenie. 
A kérelem benyújtásával egyidejűleg az igazgatási ügyintéző nyilvántartásba veszi a kérelmezőt. Ezt követően elkészíti a jogosultságra vonatkozó határozatot, valamint az Szt. 94/C. § (3) bekezdése szerinti szolgáltatásra vonatkozó megállapodást. Az igazgatási ügyintéző feladata nyilvántartási lapok vezetése, KENYSZI TAJ szám alapú nyilvántartás vezetése, NRSZH-nak napi és havi jelentés elkészítése. A kérelem és a jövedelemnyilatkozat kitöltésében minden esetén az igazgatási ügyintéző segítséget nyújt az igénylőnek.

Az elmúlt évben átlagosan 45 fő vette folyamatosan igénybe a szolgáltatást. Az új kérelmezők száma 32 fő volt, valamint 21 esetben fordult elő a szolgáltatás megszűntetése. A szolgáltatás megszűnésének okai az elhalálozás, a településről történő elköltözés, valamint a szociális otthonba történő beköltözés. 
2016. december 31-én az étkezést igénybe vevők száma 65 fő volt, melyek közül 43 fő volt a nő, valamint 21 fő volt a férfi. A 65 főből 31 fő kérte az étel házhozszállítását. A kiszállítást kérők közül 26 fő nő, valamint 5 férfi volt.
A kiszállítást az Önkormányzat által alkalmazott közmunkás (akadályoztatása esetén a hivatalsegéd vagy a karbantartó) végzi. Az éthordót szinte minden esetben beviszi az igénylő lakásába. Szükség esetén az étel tálalásához is segítséget nyújt.

A többi igénybe vevő elviszi az ételt, helyben fogyasztás lehetőségét eddig nem vették igénybe.

Az étel helyben fogyasztása esetén megfelelő felszereltségű étkező, evőeszköz, étkészlet, kézmosási lehetőség és nemenkénti elkülönített illemhely biztosított.

A tavalyi évben az étkezést igénybe vevők mindegyike írásban vállalta a mindenkori intézményi térítési díjjal azonos személyi térítési díj megfizetését, ezért a jövedelemvizsgálatra nem került sor. 
Térítési díjhátralék az elmúlt évben mindössze egy – két esetben fordult elő, melyet az érintettek felszólításra kiegyenlítettek.
Az étkeztetés keretéből nincs lehetőség több menüből választani. Szükség esetén a diétás étkeztetési lehetőség biztosított, ezt azonban még senki nem kérte. A konyha nyári egy hónapos leállása alatt van lehetőség arra, hogy a lakosság futárszolgálattól, illetve a Zombai M&M Party Service Kft-től rendelje meg az ételt. A leállás alatt igénybejelentés esetén Szekszárdról történő kiszállítással biztosítani tudnánk az igénylők számára a napi egyszeri meleg ételt.   

Az ellátást igénybe vevők közel 80%-a egyedül élő, leginkább idős, a további 20 % házastársával él együtt és idős, vagy egészségkárosodott. 
Fentiek alapján megállapítható, hogy a szociális étkezés szakmai programjában foglaltak megvalósultak.

A szociális étkezés az arra rászorulók számára hozzáférhető és biztosított. Az érintetteknek nagy segítséget jelenet a napi egyszeri meleg étel kedvezményes áron történő hozzáférése. 
A konyha közlekedési eszközökkel, valamint gyalogosan jól megközelíthető, valamint 2016-tól az akadálymentesített megközelítése is biztosított.
A konyha érvényes működési engedéllyel, valamint a jogszabályban előírt tanúsítvánnyal rendelkezik. A rászorultságra, valamint a térítési díjra vonatkozó szabályokat a szociális ellátásokra vonatkozó helyi rendelet tartalmazza. Az Önkormányzat rendelkezik az étkeztetésre vonatkozó szakmai programmal, SzMSz-szel, munkavédelmi szabályzattal és munka- és védőruha szabályzattal. 

Az étkeztetés szakfeladaton 1 fő intézményvezetői munkaköri besorolású, osztott munkakörű dolgozó szerepel. A dolgozó munkaköri leírással rendelkezik. 
Az étel kiszállításáról jelenleg közfoglalkoztatás keretében gondoskodik az önkormányzat, természetesen figyelme bevéve a közegészségügyi előírásokat is. 

Az étkeztetéshez az önkormányzat normatív állami támogatást vesz igénybe. Az önköltség-normatíva összege, valamint az intézményi térítési díj (a szolgáltatási önköltség és a normatív állami támogatás különbözete) és az önköltség-számítás dokumentáltan megtörténik minden évben. 
A térítési díj összegéről a kérelem beadását megelőzően tájékoztatjuk az igénylőt, valamint a határozatban részletesen felsorolva és a megállapodásban is szerepel a térítési díj összege. Az intézményi térítési díj aszerint differenciált, hogy elvitellel, vagy lakásra szállítással veszik igénybe a szolgáltatást. A térítési díj változása esetén külön értesítést küldünk a szolgáltatást igénybe vevőknek. 
Felügyeleti szervek által a szociális étkezésre vonatkozóan 2016. évben vizsgálat nem volt.
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