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Előterjesztés

Sióagárd Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2018. szeptember 12-én tartandó rendes ülésére 

1. napirendi pont
Tárgy: Döntés a Kölesdi Közös Óvodafenntartó Társulás megszüntetéséről
Előterjesztő: Gerő Attila  polgármester
Készítette: dr. Herczig Hajnalka jegyző, Ringwaldné Kőszegi Andrea pénzügyi ügyintéző
Törvényességi ellenőrzést végezte: dr. Herczig Hajnalka jegyző
Tisztelt Képviselő-testület!
A Kölesdi Közös Óvodafenntartó Társulást (a továbbiakban: Társulás) négy települési önkormányzat (Harc, Kistormás, Kölesd, Sióagárd) képviselő-testülete határozatlan időre hozta létre az óvodai nevelési feladat magasabb szakmai színvonalon történő, illetve hatékonyabb ellátása érdekében. 

A 2017. évre világosság vált, hogy a Társulásban részt vevő önkormányzatok hatékonyabban tudják ellátni az óvodai nevelési feladatokat, ha saját költségvetési szervet hoznak létre a közfeladat ellátására. Ezért Harc Község Önkormányzata megalapította a Harci Kincsesláda Óvoda, Bölcsőde intézményt, Kistormás Községi Önkormányzat a Kistormási Katica Óvodát, Kölesd Községi Önkormányzat a Kölesdi Mesevár Óvodát, Sióagárd Község Önkormányzata a Sióagárdi Kisfecskék Óvodát. A Kölesdi Közös Óvodafenntartó Társulás így kiüresedett, nem tudta ellátni tovább azt a feladatot, amiért létrehozásra került, ezért indokolt a megszüntetése.
A társulási megállapodás VII. fejezet 20) pontja alapján a társulás megszűnik, ha a társulás tagjai minősített többségű határozatukkal, közös megegyezéssel megszüntetik. Az Mötv. 88 §-a, ill. 91. §-a a társulás megszüntetéséről, megszűnéséről az alábbiak szerint rendelkezik:
„88. § (1) A társulást a helyi önkormányzatok képviselő-testületei írásbeli megállapodással hozzák létre. A megállapodást a polgármester írja alá.
 (2) A társulásban részt vevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel hozott döntése szükséges a társulási megállapodás jóváhagyásához, módosításához vagy a társulás megszüntetéséhez.”
„91. § A társulás megszűnik:
a) ha a megállapodásban meghatározott időtartam eltelt, vagy törvényben szabályozott megszűnési feltétel megvalósult;
b) ha a társulás tagjai a 88. § (2) bekezdés szerinti többséggel azt elhatározzák;
c) a törvény erejénél fogva;
d) a bíróság jogerős döntése alapján.”
A társulási megállapodás VII. fejezet 20) pontja alapján továbbá a társulás megszűnését követően
a) Társulás működése során keletkezett iratanyag Hivatalnál kerül elhelyezésre és megőrzésre az iratkezelési szabályok szerint; 

b) a folyamatban lévő esetleges pályázatokat (lebonyolítás, pályázati támogatással kapcsolatos elszámolás, monitoring) a pályázattal érintett feladat-ellátási hely tulajdonával rendelkező önkormányzatnak kell átadni;
c) az egyes feladat-ellátási helyek működési bevételeiből eredő követeléseket (térítési díj, egyéb szolgáltatási díj) a követeléssel érintett feladat-ellátási hely tulajdona szerint érintett önkormányzatnak kell átadni.

A Társulás esetében nincs folyamatban pályázat, az egyes feladat-ellátási helyek bevételeiből eredő követeléseket pedig az önálló költségvetési szervek megalapítása óta a követeléssel érintett feladat-ellátási hely tulajdona szerint érintett önkormányzat szedi be, illetve intézkedik a behajtásukról.

Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) 167/E. § (3) bekezdésének d) pontja szerint megszüntető okiratként a társulás megszüntetéséről szóló megállapodás fogadható el. 

A megszüntető okirat tartalmáról az Ávr. 14. § (2)-(3) bekezdése rendelkezik: „(2) A megszüntetésről rendelkező jogszabályban, megszüntető okiratban rendelkezni kell a megszüntetés okáról, a megszűnő költségvetési szerv közfeladatának jövőbeni ellátásáról, és meg kell jelölni azt a naptári napot ameddig, vagy azt az időtartamot, amelyre vonatkozóan, és meghatározható azon kör, mérték, amelyre kiterjedően a költségvetési szerv utoljára kötelezettséget vállalhat. A költségvetési szerv ezzel ellentétes kötelezettségvállalása semmis. (3) A megszüntető okirat a (2) bekezdésben foglaltakon kívül tartalmazza a megszűnő költségvetési szerv nevét, székhelyét, ha a megszüntetésről jogszabály rendelkezett a jogszabály teljes megjelölését, a megszüntetésről döntő szerv megnevezését és székhelyét, valamint a megszűnés módját.” 

A jogutód nélkül megszűnő társulás megszűnésének napjával el kell készíteni a társulás költségvetési beszámolóját, melyről az államháztartás számviteléről szóló 4/2013.(I. 11.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) rendelkezik.  

A társulás megszüntetéséről hozott döntéseket követően a társulás pénzforgalmi számláit a megszűnés napjával fel kell mondani. Ezzel egyidejűleg intézkedni kell arról, hogy az utolsó banki napon a társulás számláján lévő pénzösszeg átvezetésre kerüljön a társulás székhely önkormányzata által megjelölt számlára.  
A fentiek figyelembe vételével elkészült a Kölesdi Közös Óvodafenntartó Társulás megszüntetéséről szóló megállapodás (1. számú melléklet).

A Kölesdi Közös Óvodafenntartó Társulás vagyonának felosztását a mellékelt Társulás megszüntető megállapodás 1. és 2. számú melléklete tartalmazza.

Sióagárd Község Önkormányzata – a sióagárdi tagintézmény központilag finanszírozott létszám feletti foglalkoztatotti létszámra tekintettel – a Társulás teljes időtartama alatt befizető volt. 
Sióagárd Község Önkormányzatának 2016. december 31. napjáig 177 E Ft fizetési kötelezettsége keletkezett (2. számú melléklet: Elszámolás 2. című táblázat A oszlop 1. sor). 
A 2017. évben 809 E Ft befizetési kötelezettsége keletkezett, tekintettel Horváth Andrea intézményvezető jubileumi jutalmára, amelyre az állam nem ad támogatást, nem finanszíroz meg, azt minden intézménynek magának kell kigazdálkodnia (2. számú melléklet B oszlop 1. sor).
2017 augusztusában, a társulásban részt vevő önkormányzatok közül egyedüliként, Sióagárd kérte 2.056.495,- Ft átutalását saját számlájára (2. számú melléklet: Elszámolás 2. című táblázat C. oszlop 1 sor). Ez az összeg azonban nem járt volna Sióagárd Község Önkormányzatának, hiszen a júliusi béreket a Társulás utalta 2018. augusztus 3. napján az óvodák dolgozóinak. Az augusztus hónapra járó béreket pedig Sióagárd Község Önkormányzata kapta meg. (Összességében Sióagárd 4 havi normatívát kapott meg a 2017. évben, a Társulás pedig 8 havit.)
A 2. számú melléklet: Elszámolás 2. című táblázat D oszlop sorai mutatják meg azt, hogy amikor minden önkormányzatnak kiutalásra került a vitatott 8. havi normatíva, akkor melyik önkormányzatnak mennyi volt a halmozott túlfizetése, hátraléka.
A 2. számú melléklet: Elszámolás 2. című táblázat F oszlop sorai mutatják a Társulás egyéb felosztható vagyonának lakosságarányos elosztását a települések között. Ez az összeg csökkenti Sióagárd község hátralékát.

A 2. számú melléklet: Elszámolás 2. című táblázat G oszlop sorai mutatják az első javaslatot a Társulás vagyonának felosztására.

A 3. számú melléklet 2. - 2018.06.30. című – táblázata tartalmazza Harc, Kistormás, Kölesd községek képviselő-testületei által már jóváhagyott felosztásra vonatkozó javaslatot, amely szerint csak a 2017. évi hátralék – 809 E Ft – megfizetését kéri a többi település Sióagárd Község Önkormányzatától.

A fentiekre tekintettel az alábbi határozati javaslat elfogadását javaslom.
H a t á r o z a t i   j a v a s l a t:




…/2018. (IX.12.) önkormányzat határozat:

A Kölesdi Közös Óvodafenntartó Társulás megszüntetéséről
Sióagárd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
a) egyetért a Kölesdi Közös Óvodafenntartó Társulás 2018. szeptember 30. napjával történő megszüntetésével, az erről szóló, a határozat 1. számú melléklete szerinti megállapodást elfogadja.
b) felhatalmazza a polgármestert a társulást megszüntető megállapodás aláírására.



Felelős: Gerő Attila polgármester, dr. Herczig Hajnalka jegyző

Határidő: 2018. szeptember 30.

Határozatról értesül:
MÁK Tolna Megyei Igazgatósága





Társulásban részt vevő önkormányzatok


Kölesdi KÖH Pénzügy

Irattár

Sióagárd, 2018. szeptember 5.






P.H.

    Gerő Attila sk.








  polgármester


